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Muy bien, muchas gracias sobre este proyecto nos estaría informando el ingeniero que ya tiene 
programado la ejecución. Esta observada verdad, según el consejero me dice que el expediente 
técnico fue remitido a la municipalidad distrital de Surco, y fue evaluado por la oficina y ha sido 
observado, tiene de fecha del 14/08 y fue notificado a la gerencia dalnfraestructura via correo y 

.............. -:~ {~(. 
Sr.'1. Merle [!lt,l .%mor, león Sra. R!ancJCecilia Vicente Prada Sra. Susana Gregoria Solórzano Mugruza 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 

SR. MANUEL YACSAVILCA GONZALES - PRESIDENTE DE LA COMUNIDAD DE SURCO 
Bien, buenas tardes con todos los presentes, señor presidente, señores consejeros, señores 
alcaldes y vecinos del distrito de Huarochirí. Primeramente, yo soy el presidente de la comunidad 
de Surco anexo de Huaquícha y les traigo los saludos sinceros, bien hoy en día aquí presente, 
incomodo, ya que tenernos un proyecto de la trocha carrozabíe Surco, Huaqulcna, Aguas 
Calientes. Donde ya en el rnes de septiembre ya paso a manos del Gobierno Regional en distintas 
visitas realizadas al Gobierno Regional como campesino, corno hombre de campo, como muchos 
lo somos a veces en el campo vivimos del día a día a veces dejando nuestros que haceres 
dejando nuestros animales, he viajado reiteradas veces al Gobierno Regional. es mucho se del 
trabajo incansable que desarrotlan a nivel del Gobierno Regional de repente los funcionarios a 
veces no cumplen su trabajo a cabalidad, y ese es el problema que tengo con varias obras, 
diferentes proyectos también de la provincia de Huarochirí y la región Lima. Pido que se realice el 
proyecto que se fiscalice, se observe donde es la demora porque ya tenernos el presupuesto 
2'500 000 pero no tenernos el resultado concreto da cuando se realizara esa obra, por encargo de 
la gobernaoora se ha designado anda coordina con los ingenieros, concretiza, muchas veces la 
demora es por los funcionaras en verdad, que no solo pasa por el Gobierno Regional también 
pasa por las municipalidades, entonces señores agradecerle y propongo un poquito de digamos 
de empeño y yo sé que ustedes señores consejeros nos van ayudar. Yo les pido desde hace 
cuantos años atrás la trocha carrozable, surco sabemos es una zona agricola donde hay una 
producctón de las frutas y las hortalizas, pero hasta hoy tenemos una trocha carrozable donde 
seguirnos pasando a lomo de acémilas, entonces yo quiero que tomen conciencia y yo sé que se 
va realizar, pero funcionarios hay que ponerle mano dura. Muchas gracias. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muchas gracias. igualmente a usted. Ahora sobre otro punto sobre el estado situaclonal, al 
presidente de la comunidad Manuel Yacsavilca Gonzales referente al punto Nº 2 que es el estado 
situacional del expediente también mejoramiento y ampliación del servicio de transitabilidad vial 
interurbana en el tramo, Surco - Huaquicha - Aguas Calientes - distrito de Surco - provincia de 
Huarochlrí. 

SRA. TERESA JESUS AGUIRRE HUARINGA- ALCALDESA DE LA MUNICIPALIDAD 
DISTRITAL DE HUAROCHIRI 
Gracias presidente, muchísimas gracias consejeros que Dios le bendiga a cada uno de ustedes. 
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Conselera f\eginnal rJP. Cajatamho 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 

CONSEJERA REGIONAL SUSANA GREGORIA SOLORZANO MUGRUZA 
Sí en primer lugar pedirle a nuestro consejero de Huarochirí hacerle seguimiento a este caso y en 
segundo lugar hacerme llegar una copia del documento que tiene usted para poder darle el 
seguimiento, y también al presidente de la comunidad hay que entregarle para que por favor 
puedan hacerle el seguimiento, señor presídente. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Si consejera Susana. 

CONSEJERA REGIONAL SUSANA GREGORIA SOLORZANO MUGRUZA 
Presidente por su intermedio. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Tendrá el cargo por favor de lo que hay último. 

SR. MANUEL YACSAVILCA GONZALES - PRESIDENTE DE LA COMUNIDAD DE SURCO 
Si presidente, un favor también hacerle de conocímlento que ya se le ha enviado al Gobierno 
Regional en el mes de setiembre ya se derivó todo para que el Gobierno Regional lo subsane 
solamente las ultimas observaciones. 

PRES!OE!'JTE DEL COf'JSEJO REG-!ONAL-DE LIMA 
Si, pero aquí dice que ha presentado su informe y ha sido remitida a la municipalidad, el 20 de 
agosto del 2024 y nasta la fecha no ha presentado el levantamiento de las observaciones por 
parte de la municipalidad, nos dice la oficina de proyectos y estudios, ha sido enviado recién el 21 
de noviembre, está en la municipalidad de Surco. más bien podríamos acordar inmediatamente 
con el jefe estudios, señor vicegobernador capaz inmediatamente pueda hacer ese contacto y que 
es lo que está pasando para poder comunicar al alcalde de la municipalidad de Surco, e 
inmediatamente capaz pueden hacer y levantar las observaciones. Eso sería señores está 
bastante claro está en la muntcíoaücad ele Surco. 

SR. MANUEL YACSAVILCA GONZALES - PRESIDENTE DE LA COMUNIDAD DE SURCO 
Para responderle señor presidente, el expediente para subsanar lo tiene la región ya ant nos darán 
las observaciones, la demora es por parte del funcionario. 

hasta la fecha no presenta el levantamiento de observaciones por parte de la municipalidad de 
Surco, algún representante de la muructpalidad de Surco, no se encuentra. 
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Sra·;·'.füs~na Gr!!goria Solórzuno Muernw Sra. Merle Rita Safitos León 
(,.,n:,ej,:rn Regional de Cajatambo Ccnscjeru Rcgion¡¡f do Curríu 

ING. PAMELA MEJIA SANTILLAN, REPRESENTANTE DE LA GERENCIA REG 
DESARROLLO ECONOMICO 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Hacerle de conocimiento también a los ingenieros en este caso el malestar de la mañana puesto 
que nosotros empezamos a las 9:30 arn máximo a las 10, y cuando no llega el funcionarios es la 
preocupación y corno dice usted consejera que cuando no está el funcionario aceptarnos a los que 
van en representantes y eso también a veces cometemos el error y lo agarramos costumbre y 
vienen los mismos nada más, pero vamos a hacerle hincapié que en las próximas sesiones tienen 
que estar presentes a ver vamos a dar pase en este caso al representante también aprovechando 
a los consejeros de la provincia de Huarocnlrl para que informe sobre el informe de Pro compite, 
de los años 2023 -y 2024 aquí en la provincia de Huarocruri y también le ceda los cementos de los 
mismos años 2024 y 2024, pasamos por favor, a la ingeniera que ya también siempre acompaña 
en cada una de las sesiones tanto de Cajatambo en oyón estuvimos en Yauyos ahora también 
en Huarochiri y creo que son las que están a cargo de las coordinación es y el seguimiento del Pro 
compite. En ese sentido, por favor vamos a dar pase Ingeniera Pamela Mejía muy buenas tardes, 
bienvenido nuevamente aquí para que pueda exponer de manera clara y concisa sobre el punto. 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Punto Nº 4 
CARTA N9 022-2024, suscrita por el Sr. Luis Antonio Núñez t.ópez - consejero regional por la 
provincia de Huarochirí, el mismo que solicita que para la sesión descentralizada de la provincia 
de Huarochirf, se convoque al Gerente Regional de Desarrollo Económico del Gobierno Regional 
de Lima, a fin de informe respecto a: Informe sobre ejecución del Pro Compite, correspondiente a 
los años 2023 y 2024, en la provincia de Huarocnlri de igual manera que informe la entrega de 
cemento, según convenios suscritos entre los años 2023 y 2024, en la jurisdicción de la provincia 
de Huarochirí. Se encuentra presente el ínqeniero Carrasco, y la señorita Pamela Mejía para que 
informe para que informen señor presidente. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien, muchas gracias a usted también por la compresión, pasamos al siguiente punto de la 
agenda por favor señor secretario. Punto Nº 4 por favor. 

SR. MANUEL YACSAVILCA GONZALES - PRESIDENTE DE LA COMUNIDAD DE SURCO 
Bien presidente, gracias. 

Coordinamos por favor, en todo caso para que nos entregue el cargo o en la secretaria por favor 
para que nos entregue el cargo con la secretaria por favor, para que nos entregue el cargo y 
nosotros inmediatamente lo pasaremos al vicegobernador y también al consejero de Huarochlrí. 
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Mejoramiento del mejoramiento de fibra de alpaca de la comunidad campesina de Huanza, este 
plan de negocio se encuentra con un 87.23% de ejecución quedando solo en asistencia técnica 
pendiente. Mejoramiento de la condición de leche de los vacunos de los lecheros de la comunidad 
campesina de Chaclla, este plan de negocio tarnbíén se encuentra pendiente por io que también 
se ha programado su entrega para el mes de diciembre. Mejoramiento de la producción de aves 
de corral de la organización apoyo para el desarrollo económico de S~m Antonio en Huarochiri 
este plan de negocio se encuentra al 81.75% que-dando exclusivamente la asistencia técnica 
pendiente. Mejoramiento genético del ganado vacuno en la producción de la cabeza de vacuno de 
la comunidad campesina de San Juan de Iris, en este plan de negocio también tenemos pendiente 
la entrega, también se tiene programado para el mes de diciembre. Mejoramiento de la producción 
y transformación de chirimoyas de la asociación de agricultores cosecha del valle de San Mateo 
de oteo. ese p!an ce negocio· no se ha· ejecuta-de -ascñeltuc de ta organización debido a que ellos .. 
tienen la implementación de una planta de transformación de chirimoya y el tema es que la planta 
no está naomtaoa y ellos mismos han solicitado que el plan sea ejecutado el próximo año. 
Mejoramiento del área de la asociación de artesanas de casteñas emprendedoras del distrito de 
San Pedro de Casta, este plan de negocio se encuentra al 81.24% quedando solo la asistencia 
técnica pendiente. Mejoramiento genético del ganado vacuno del incremento de la productividad 
de la asociación ganadera Saavedra del distrito de Santiago de Anchucaya, este pía de negocio 

1 .. - --- »» , r-- :c::1:-: ~~-:~~ ,~":,. .. •!$11/J....... . ····~··········· '. 
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;FHugo Huaccho Sal.i~ Sr. (.u¡~ i\ntor,'o Núl'iez LÓJ}cl Sra. 1 imsijy /\ndrea Berna! Quinteros 
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Bien, buenos dlas presidente, buenos días consejeros público presente y autoridades, mi persona 
va a informar respecto a la ejecución del Procornpite en la zona de Huarochírf con referencia al 
año 2023-2024 comentarles que a la fecha en el año 2023 se viene ejecutando un monto de 2 · 
946 471 para la provincia de Huarochiri, en donde se han cofinanciado 11 planes de negocio de 
los cuales 1 no se encuentra en ejecución a solicitud de la asociación, voy a precisar a detallar 
cuales son los planes de negocio que se encuentran en ejecución actualmente correspondiente al 
año 2023 mejoramiento de los servicios turísticos públicos, de la comunidad campesina Espíritu 
Santo- Antioqula, en este plan de negoc.io se encuentra en una eleeucíón del -5. 7-5% debido a que, 
ellos tienen un presupuesto estipulado para la ejecución de un mirador turístico del cual ya se ha 
dado la buena pro y firma de contrato y para el mes de diciembre se culmina su ejecución al 
100%. Mejoramiento genético en la condición de camélidos de la comunidad campesina Santiago 
de Caramporna este plan de negocio se encuentra en una ejecución del 92.30% quedando 
específicamente por ejecutar el servicio de asistencia técnica. Mejoramiento genético mediante la 
introducción de toretes Brown swlss y la instalación de pastos cultivados para la comunidad 
campesina de Collata en este plan de negocio tendremos pendiente la entrega de vacunos por lo 
que esta entrega se va a realizar en el mes de diciembre la primera semana, existe un retraso 
actual por parte del proceso de selección se lanzó con anterioridad, sin embargo hubo algunos 
percance logísticos en cuanto al proceso de la selección en si debido a la falta de otertantes por lo 
que tuvimos que volver a lanzar el proceso y actualmente se ha programado la entrega para el 
mes de diciembre. 
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ING. RAÚL CARRASCO, REPRESENTANTE DE LA GERENCIA REGIONAL DE DESARROLLO 
ECONÓMICO 
Si, buenas tardes con todo señor presidente, señores consejeros regionales, autoridades. Un 
saludo con todos, mi nombre es Raúl Carrasco representante de lo que es desarrollo económico 
básicamente para comentarles un poco acerca de las entregas de bolsa de cemento 
correspondidos año 2023, 2024. Puntualmente el año 2023 para la provincia de Huarochirí se 
entregó 7 174 básicamente a las prevínclas, a los distritos perdón de San· Lorenzo de QuinH, San 
Damián, San Lorenzo de Cochas, San Mateo de Otao, Carampoma también a Santiago de 
Anchucaua, San Jerónimo de Surco y a la comunidad campesina de la Milla del distrito de 
Lanuaytambo, todo ello con el propósito justamente para el mantenimiento de 20 canales de riego, 
a la fecha esos 20 canales están cerrados ya se han culminado la ejecución de esas 20 
actividades. Correspondiente al 2024 también hemos hecho atención a los pedidos de entrega de 
bolsa de cemento para la provincia de Huarochiri en esta oportunidad para este año ha habido un 

........... 22/i~ ..... ~) '··- Q) 
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Consejeru Regional dP. Cujatarnbo Consejera l{egional de Canl.i 

1~- ................. i:.( . 
Sr. v¡ctor Hugo Huaccho Sala~ 
<:or¡sejero l<egional de Huaral 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
En etapa de inscripción, hasta el día 2 de diciembre. Muy bien algún dirigente o alcalde sobre este 
tema del procornpite que tengan problemas de no haber para pasar al segundo punto, señores 
autoridades del Pro compite todo ok se está desarrollando de manera coordinada con los 
funcionarios del Gobierno Regional, muy bien no habiendo entonces por favor señorita este punto 
hay que hacerles conocer también a los alcaldes toda vez que si tenemos la información. Muy bien 
muchas gracias, muchas gracias se agradece a usted, pasamos ahora con respecto a la entrega 
de cementos al ingeniero Carrasco para que pueda hacer el uso de la palabra sobre este punto 
adelante. 

ING. PAMELA MEJIA SANTILLAN, REPRESENTANTE DE LA GERENCIA REGIONAL DE 
DESARROLLO ECONOMICO 
En etapa de inscripción hasta el día 2 de diciembre. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien, ya escucharon señores el tema de la ejecución de los Pro compite del año 2023 y el 
2024 está en. 

también tiene un funcionar del 30% y se encuentra pendiente de la entrega. Ampliación de la 
frontera agrícola de palta de la comunidad campesina de Quilcamachay-Vicas del distrito de 
Huachupampa este plan de negocio se encuentra al 83.13% quedando solo la entrega perdón, 
quedando solo pendiente la asistencia técnica. Estos planes de negocio mencionados han sido o 
vienen siendo ejecutados con respecto al arfo 2023 con respecto al año 2024, nosotros nos 
encontramos aún en la etapa de ejecución del concurso procompite hasta el dia 2 de diciembre. 
Eso es todo con referencia al proyecto de inversión. 
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Sr. Wildeng Micha el cevcdo valerte 

Conselero Region de Yauvos 

CONSEJERO REGIONAL JOSÉ ANTONIO CAICO FERNÁNDEZ 
Si presidente. disculpe no hice la pregunta oportunamente porque estaba cruzando información, la 
señorita que expuso hace unos minutos, quería consultarle sobre el consejero Núñez estaba 
comentando sobre la comercialización de la trucha fresca de la asociación de la granja San 
Quintín, el monto de inversión 136 000 y quería saber solamente se ha ejecutado 1 O 00, por que 

~~~::~~:~~~er :::.:::::::• habl:: :: Cili es o, favor a la 

Sra. Susana Gregt,riil ~tilúrz,ino Mt.JRrnza Sra. Merle Hita S<1ntos León Sra. Ellanc;i Cecilia Vicente Prada Sr. José Antonio Cale · Fcrrní11dcz 
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f;:::;,;~~ ;¡;;;~;;;;¡;; s, Luis Antoni Nuñez Lop e, ;;; [,;;;;;;~;;,- 
(:onsejero Regional de Huaral Ccnscjero llcg10 ~I de Huarochirl Consejera Regional de Huauru 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien, muchas gracias consejero Ángel. Consejero José Caico, por favor tiene el uso de la 
palabra. 

CONSEJERO REGIONAL ANGEL LIGARTE JAVIER 
Gracias estimado presidente, agradecerle al tuncícnarto solamente indicarle que tengan mayor 
control obviamente también nuestro consejero regional tener en función eso y ese número de 
bolsa de cemento que se está entregando hay que hacerle seguimiento, porque en la gestión 
pasada no queremos que pase lo que paso en la gestión pasada 2019-2022, hubo reparto de 
cemento, pero así, pero la provincia de oyen justamente aprobamos acá este Consejo Regional 
una investigación de la comunidad campesina de Viroc, de las 13 180 bolsas que le toco a la 
provincia de Oyen casi el 50% llego a esá comunidad pequeña, pero en el fondo cuando se 
comenzó la investigación señores alcaldes estimadas autoridades, de los 3 canales de riego, 
ninguna se cumplió, la primera hizo un 10%, la segunda un 15% y el tercer proyecto 
absolutamente nada. Se llegó a ejecutar el presupuesto, las bolsas de cemento no se a donde fue 
a parar y eso también yi:. está en Procuradurla Regional y que esos funcionarios de ese entonces 
de la Dirección Regional de Desarrollo Eco-nómico deben ser sancionados, pero eso también fue 
que nosotros, en ese tiempo los consejeros de ese entonces no realizaron una efectiva 
fiscalización sobre el cemento, eso es una recomendación estimado señor funcionario, gracias 
señor presidente. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien, sobre el tema de los cementos algún ínconveniente por parte de los alcaldes, no 
habiendo, pasamos entonces al siguiente punto. A ver, señor consejero. 

aumento en atenciones ha sido un total de 8 533 bolsas de cemento para la provincia de 
Huarochiri de igual forma para San Lorenzo de Quinti, Antioquia, San Andrés de Lauricocha, San 
Mateo de Otao, Carampoma, Maríatana, también a través de la provincia de Huarochlri se está 
destinando bolsas de cemento para 4 actividades de mantenimiento acá en Santa Eulalia para el 
distrito de Cuenca también se ha atendido, en San Mateo de otao entre otros distritos, en total 
estas 8 mil, más de 8 mil bolsas están destinadas para el mantenimiento de 26 canales de riego 
para este año, eso básicamente señor presidente. 
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Sr. Wildeng Micha el A vedo valcr!o 

Con~elero R~~¡i;lona e Yauyos 

Sr. Luis Ant nio Núñez López 
Consejero l\c íonul dl' ríuarochlrl 
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Sr¡¡, Bl;nci Cecilia Vicente rrada 

Cora~ca Regional do cancre 
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Sra. Lirnsev Ancfr.ci. tséfnJI Quintew~ 

Consejera Region;il de Hu;i11ra 

ING. PAMELA MEJIA SANTILLAN, REPRESENTANTE DE LA GERENCIA REGIONAL DE 
DESARROLLO ECONOMICO 

CONSEJERO REGIONAL JOSÉ ANTONIO CAICO FERNANDEZ 
Sí, solo terminar y cómo van, corno van los planes si desarrollan, ahora dice que no van moto 
furgón o sea se evalúa asi no más, esa es mí preocupación presidente porque ni siquiera se ha 
certificado y justo sabe cuál es nuestro problema presidente la inclusión presupuesta!, entonces lo 
dejo ahí, lo dejo ahí presidente simplemente que anuncien corno van. Gracias. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Si continúe consejero, algo que quiere agregar. 

ING. PAMELA MEJIA SANTILLAN, REPRESENTANTE DE LA GERENCIA REGIONAL DE 
DESARROLLO ECONOMICO 
Con respecto al proyecto del grupo ellos tienen una modificación del plan de negocio ellos habían 
pedido una moto furgón, pero nosotros no financiamos vehículos, entonces la moto furgón lo han 
cambiado por unas calaminas por qué porque donde van las truchas la calamina se encuentra 
deteriorada. Las calaminas ya tienen orden y va ser entregado el día de mañana, con eso se 
termina el 100% de ejecución del plan del grupo. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Ya habíamos terminado consejero, pero vamos a hacer que retorne la funcionaria ya que se 
encuentra aquí en sala, correcto, no se preocupe. Con respecto a los cementos no tenemos 
inconvenientes ingeniero se agradece a usted pase a tomar asiento. Muy bien, adelante por favor 
la licenciada para que pueda responder sobre lo que ha hecho consulta el consejero ángel 
también mencionar señores autoridades que ya tenemos la presencia del consejero Víctor 
Huaccho de la províncía de Huaral para que pueda incorporarse. Muy bíen, ahora sí", adelante 
funcionaría. 

CONSEJERO REGIONAL JOSÉ ANTONIO CAICO FERNÁNOEZ 
Sí. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Se refiere al tema del Pro compite, correcto. 

asociación Caprina los innovadores del caserío de tísquicha en Mariatana, 114 000 y solamente se 
ha ejecutado 9000 soles también quería ver por qué solamente 9000, gracias presidente esas 2 
preguntas, por favor del Pro compite, gracias. 
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Conscjer u fleelr.,nal c)e Cajatambo 

-=:-Y ~ e!t1~t( ~/] 
.......... ~:.:.-:-.:: ---·rn··---~ ,, /A........................... . :/~ .. 
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Sr. Luis Anta io Núñez Ló(H!Z sra. 1 im~ay Andrea Berna! Quinteros 

Consejero Regi nul de Huaroc hirí Consejera Regiomil del luauru 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGíúN"AL DE UMA 
Con posesión del beneficiario, todo y eso le permite el sistema o sea yo puedo decir yo agarro hoy 
día ovinos y bueno no me conviene ovinos ahora voy a comprar vacunos, quiero que me den 
vacunos, así procede. 

-: l. -, 

ING. PAMELA MEJIA SANTILLAN, REPRESENTANTE DE LA GERENCIA REGIONAL DE 
DESARROLLO ECONOMICO 
Así es, ajá. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Se ha cambiado un bien por otro bien. 

No existe inconvenientes se hizo el cambio de plan de negocios en realidad del acta de 
financiamientos se hizo el cambio por calamina, las calaminas son entregadas justo el día de 
mañana. 

ING. PAMELA MEJIA SANTILLAN, REPRESENTANTE DE LA GERENCIA REGIONAL DE 
DESARROLLO ECONOMICO 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL OE LIMA 
Tenemos claro que lo que ganaron 2022, firmó la gobernadora este año 2023 en enero o febrero 
así que ya que no están los funcionarios hay que asumir la responsabilidad. ¿Cuándo se cumple la 
ejecución de este proyecto? teniendo ya el presupuesto porque el presupuesto este. Cuál es ef 
inconveniente ahorita en este caso. 

CONSEJERO REGIONAL JOSÉ ANTONIO CAICO FERNÁNDEZ 
Igual firmo la gobernadora el plan, el convenio, entonces corno le hacen firmar a la gobernadora 
presidente. Entonces presidente nos está mal asesorando. Gracias. 

ING. PAMELA MEJIA SANTILLAN, REPRESENTANTE DE LA GERENCIA REGIONAL DE 
DESARROLLO ECONOMICO 
Así es, 2022. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Del año 2022. 

Podría responder, lo que pasa es que nosotros no en nuestra gestión no ha sido ganador nosotros 
lo encontrarnos lo encontramos el año 2022. 
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Sr, Wildeng Mrchael Acevedo Vakrio 

consejero flegh 131 de Yauyos 

Sra. Lirr1~11y Ancfrea Remar Clulriterm 
Consejera Regional de Huaura 

Sr. luis Antoni Núñet López 
Consejero rkeío ,11 !(C Hu?.rochirf onsejero Regional de Huaral 
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Sra. Susana Gr•!eofln Solórzano Mugru1ñ Sra. Merle Rita Santos León 

r.onsejera Regional de Cajatambo c.:onr.1;Jern R':'elon~I efe (:;01ta 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Alguna acotación consejero o sino usted que proponga lo que usted menciona. a./ 

(-q¡¡/1!!! ...................... .,, ,, , 
Sra. Rl~nca Cecilia Vicente Prada 

Consejera Rhional de Cañete 

,·· ~-/~ 
p\Sr1 ' 

ING. PAMELA MEJIA SANTILLAN, REPRESENTANTE DE LA GERENCIA REGIONAL DE 
DESARROLLO ECONOMICO 
En el caso de los concursos de Pro compite existen varios lineamientos que nosotros tenemos que 
respetar es decir si una organización se inscribió mal y cerro su inscripción no hay forma de 
revertlrlo corno usted sabe la información es publica en cualquier momento también a nosotros nos 
piden información y tenemos que darle ta·! cual se realizado. Sin embargo, si la inscrlpción aún no 
se ha inscrito en el transcurso pueden sacar o eliminar documentos eso depende de cada 
asociación o comunidad que se inscriba, sin embargo, una vez cerrado el sistema ya no hay 
reversión de ningún documento enviado. 

CONSEJERO REGIONAL LUIS ANTONIO NUÑEZ LOPEZ 
Señorita corno esta con su permiso señor presidente, de todas maneras también tengo entendido 
que Pro compite se ha promocionado demasiado a nivel de nuestra provincia de Huarochirí hay 
muchos alcaldes también que han presentado prácticamente para participar en este Pro compite 
prácticamente invirtiendo dinero entonces hay algunos que ustedes prácticamente no se tendrás 
sus normas sus motivos para darle de baja hay posibilidad ele que eso todavía se pueda revertir 
para seguir compitiendo en Pro compite señorita. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien, vamos a dar pase a otro consejero. 

ING. PAMELA MEJIA SANTILLAN, REPRESENTANTE DE LA GERENCIA REGIONAL DE 
DESARROLLO ECONOMICO 
Hemos hecho un análisis en la normativa y mientras todo este estipulado para el beneficio de la 
comunidad sin romper los lineamientos de los cuales ganaron no existe incumplimiento. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Entonces e! profesional que estuvo ah! digamos que evaluó y dijo dio una opinión favorable y se 
procede el cambio y ahí no hay legalmente, o sea el técnico puedo decir si, si procede, pero 
legalmente ha tenido una opinión legal. 

ING. PAMELA MEJIA SANTILLAN, REPRESENTANTE DE LA GERENCIA REGIONAL DE 
DESARROLLO ECONOMICO 
No es así en todos los casos cada profesional evalúa un plan de negocio asume una 
responsabíüdad por eso todos los profesionales están haciendo la evaluación de compatibilidad 
son profesionales colegiados y habilitados, entonces cada uno tiene una responsabilidad. 
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Consejera RP.gional de Hmur,1 
Sru, Umsay Andr ea lkrrml Quinteros 
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-~~-<: .......................................... ~ 

Sra. Mer!e Rita Smfos León Sra. Susana Grcgt,riü solórzano Mui,_:ruw 
Conf.P.jP.ra RP.glonal de Cajatambo 
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Sra. BÍa~ á Cecilia Vicente Prada 

Co~n-~~jerf"'r~gionill de Culietc: 

.,-,,,,1 
1.J\\t>~ 

......................... . , . 
Sr. Luis Ant nio NÚñN lÓfH!Z 

Cons cjcro Kl' .lonal de Huaror.hlrl 

Consejera Regional de Canta 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Esta bastante claro de que como lo ha manifestado el consejero, un técnico no puede estar 
justificando una línea de que se compra y que no se compra más aun capaz si tener digamos el 
conocimiento completo a la gobernadora o en este caso a los consejeros y está pasando muchas 
cosas en el Pro compite, esperemos con calma estimados consejeros que este año que tengamos 
si efectivamente se dé un Pro compite que si realmente cumpla las necesidades de la población. 
iNG. PAMELA MEJIA SANTILLAN, REPRESENTANTE DE LA GERENCIA REGIONAL DE 
DESARROLLO ECONOMICO 
Puedo acotar una información no es que no se financien tractores, con el respeto que se merece 
el consejero corno lo decía anteriormente el consejero en las bases indican que en esta parte del 
Pro compite que si se van a financiar siempre y cuando tengan la cantidad de hectáreas 
correspondientes, es decir si una asociación tiene una hectárea de cultivo, es imposible 
financiarle un tractor porque imaginate no vamos a financiar un tractor para una hectárea. 
entonces en el caso de esta asociación ellos han solicitado un cambio no es que la solicitud viene 
del Gobierno Regional, ellos firman un acta con huella incluso legalizada por un juez de paz o un 
notarlo para nosotros hacer ese trámite y en tas bases lncluso ne existe una eliminación de los 
tractores si existe incluso la atención de estos vehículos siempre y cuando las asociaciones o 
comunidades indiquen ta cantidad de hectarea]e con la que van a ser beneficiados y o van a 
trabajar y se demuestre esta posición de estas áreas. 

CONSEJERO REGIONAL JOSÉ ANTONIO CAICO FERNÁNDEZ 
No, presidente los técnicos acá no pueden hablar de la línea política, la línea política lo que es la 
gobernadora y el Consejo Regional, siempre escucho que no se pueden dar motos y como en 
Cañete han dado tractor, no entiendo, por eso te digo el técnico no viene acá a trazar la línea 
porque se le falta el respeto al alcalde que hace su plan que invierto 8 mil, 1 O rnil soles presidente, 
entonces la línea es clara presidente ya basta de que intenten justificas lo injustificable, a mí me 
preocupa más porque le nacen firmar a la gobernadora los convenios y ahí porque no le dicen 
gobernadora no va haber motos no va haber tractor y esto sí va o porque escuchan presupuesto 
de un año a otro año por eso que ahi l1ay más o menos como 15 o 12 Pro compite que no se han 
ejecutado este año presidente, entonces no lo digo por la señorita con todo el respeto que ella se 
merece y esta acá, sino la línea la línea presidente y la línea lo tiene que trazar el Consejo 
Regional. ya se viene el otro año y que hemos aprobado presidente, 15.5 millones y no se puede 
aprobar tractores no se puede aprobar con su boleta entonces hay que ver 1<1 necesidad del que 
nace un proyecto y hacerlo nuestro y aprobarlo eso no mas presidente y termino mi participación 
en este tema, gracias. 
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Consejero Re ional de Huurochlri 
sr. l.ul.s Ant )io N1H1e1 l.ópez Sr Víctor Hugo l luaccho Sulas 

e 

Sru, Ula11c~ Cecilia Vicente Prada ¡~;::p-;oaal a, c,acl, 

... L ············--~~_¿ 
Sra. Limsay Andr sa lkrri~I Ouinter os 

Consejera Regional de Huaura 

-7------:::Z:::. ("""""" ........ ~i~·~·~·;;;·~·i~~:~~~~- 
Conscjeru lk¡:iomil de Cilnta 

---) . -· - /,) -~~-~~~~~< .. <:~ 
Sra. Susana Gr egorln Solórzuno Ml1P.Jl1Zi1 

Cot1~ejcrn Ree;"lnnal dP. Cajatambo 

ALCALDE DEL DISTRITO DE SAN LORENZO DE QUINTI 
Bien, señores consejeros nuevamente mi participación el proyecto que he presentado con Nº de 
CUI 2666786 es de pistas y veredas en San Lorenzo de Quinti, ya que se está culminando el agua 
y desagüe de nuestras calles y están quedando totalmente mal y necesitamos tenemos en mi 
población bastantes adultos de tercera edad. es por eso quisiera pedirles que se dé prioridad y el 
apoyo a los adultos de tercera edad, eso es todo presidente, eso es todo señores consejeros. 
Mucllísimas gracias. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Vamos a dar pase por favor, al acalde para que pueda sustentar por favor sobre la declaratoria de 
interés y prioridad regional pata ver en qué situación se encuentra para poder de una vez tratar el 
terna. 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Si, CARTA N'' 022-2024-GRL-CRL-CRPH-LANL, donde nuestro consejero Luis Núñez t.opez 
solicita que solicita lo siguiente declarar de interés y prioridad regional la ejecución del proyecto 
"mejoramiento del servlcio de provisión de agua para riego en el reservorio en el sector de Can 
Can - centro poblado San Lorenzo de Huachupampa - provincia de Huarcchíri - departamento de 
Lima - CUI N" 2616420. Presidente, el alcalde de Huachupampa. 
Declarar de interés y prioridad regional la ejecución del proyecto "creación del servicio de 
movilidad urbana en las vías internas del centro poblado de Lucumani - distrito de Santiago de 
Tuna - provincia de Huarochiri - departamento de Lima. se encuentra el alcalde. 
Declarar de interés y prioridad regional la ejecución del proyecto "mejoramiento y ampliación del 
servicio de movilidad urbana en las calles del centro poblado San Lorenzo de Quinti - distrito de 
san lorenzo de Ouinti - provincia de Huárochiri - departamento de Lima - CUI Nº 2666785. El 
alcalde. 

Consejero nosotros tenemos una comisión y creo que es importante escuchar otra parte también 
creo que hemos convocado a una siguiente comisión de este trabajo que lo que manifiesta el 
funcionario sea corroborado también o aceptado por los representantes de la comisión, creo que 
vamos a ir trabajando en ese terna, muy bien se agradece, muchas gracias a usted. Ahora si 
señores consejeros vamos a pasar al punto Nº 7 donde están las declaratorias de ínterés y 
priorídad regíonal tenemos más o menos unos 1 O puntos en ese sentido vamos a dar pase ahora 
si a cada uno de los alcaldes los escucharnos también atentos por favor, vamos en todo caso 
leeríos señores consejeros leemos todo y al .final aprobamos la votación para no estar uno por 
uno, pero si lo escuchamos al alcalde, correcto. Muy bien señor secretario por favor vamos a leer 
los 2 primeros nos menciona que no está el alcalde, pero vamos a poner en conocimiento de lo 
que se viene impulsando. 
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Sr. ictor Hugo Huaccho Salas 
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Sr. Luis Ant nio Núñez López 
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Consejera Regional de Canta 
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sra. Merlo Hit~ ~ar.it-o.-U:011 
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>Sra. Susana Gregoria Solórzuno MllgruLa 
Consejera ll~glo11ul de (,1Jatambv 

ARTÍCULO PRIMERO: DECLARAR DE INTERÉS Y PRIORIDAD REGIONAL LA 
EJECUCIÓN DEL PROYECTO ''MEJORAMIENTO Y AMPLIACIÓN DEL RVICIO DE 

ACUERDA: 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
VOTACION: APROBADO POR UNANIMIDAD (De los presentes), quedando redactado de la 
siguiente manera: 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
VOTACION: APROBADO POR UNANIMIDAD (De los presentes) 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Los consejeros que están de acuerdo de que se declare de interés y prioridad regional la ejecución 
del proyecto mejoramiento y ampliación del servicio de movilidad urbana en las calles del centro 
poblado San Lorenzo de Quinti - distrito de San Lorenzo de Quinti - provincia de Huarochiri ~ 
departamento de Lima. Los que estén de acuerdo por favor sírvanse a levantar la mano. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien, consejero usted está solicitando que se apruebe darle de interés y prioridad regional por 
reglamento vamos a someter a votación la exoneración a pase a comisión. Los consejeros que 
están de acuerdo por favor sírvanse a levantar la mano. 

CONSEJERO REGIONAL LUIS ANTONIO NUÑEZ LOPEl 
No, quisiera hablar con su permiso, con su venia señor alcalde la verdad que todos los proyectos 
que los alcaldes están presentando debemos, pido yo debernos aprobar con prioridad el próximo 
año hacer podría cederse presupuesto para declararlo prioridad regional. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Ah se ha presentado recién. Muy bien, entonces señores consejero Luis Núñez pasamos cada uno 
a Jos alcaldes algo más que mencionar sobre este punto. 

ALCALDE DEL DISTRITO DE SAN LORENZO DE QUINTI 
Aun no, recién lo hemos presentado. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Disculpe alcalde solamente para corroborar sobre este proyecto ya se encuentra con convenio del 
Gobierno Regional. 
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Sr. Lui~ Ant nio Núf\e2 López 
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Sra. Blnn)· Cecilia Vicentt• Prada 
Censejer Regional ele Cañete 
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q~~022 ...... ,,...r- .. 
Sr.Í.Susana Gregoria Solórzano Mugruza 

Consejera Regional cle CQjatnmbo 
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REPRESENTANTE DE LA MUNICIPALIDAD DEL DISTRITO DE CARAMPOMA 
Muy buenos días señor presidente. alcalde del distrito de Santa Eulalia, señores consejeros, 
alcaldes invitado. En representación del alcalde del distrito de Carampoma traigo el saludo de la 
población de Carampoma ubicado a los 4200 metros aquí en nuestra zona norte de Huarcchirt, 
nosotros tenemos ya hemos ingresado el expediente técnico a la región la cual tiene algunas 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien. vamos a escuchar a la representante de la municipalidad del distrito de Carampoma. 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Punto N° 10 
Declarar de interés y prioridad regional la ejecución del proyecto mejoramiento y ampliación de los 
servicios de agua potable, alcantarillado y tratamiento de aguas residuales de la localidad de 
Oararnpoma - distrito de cararnporna - provincia de Huarochirí - departamento de Lima - CUI N° 
2225804. Si se encuentra el acalde. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien. muchas gracias señor alcalde para pasarlo al Gobierno Regional y obviamente se va 
formar con su disponibilidad presupuesta! del Gobierno Regional, pero por parte del consejo esté 
siendo declaro de interés y prioridad regional. Correcto, muy bien pasamos al siguiente punto por 
favor, señor secretario. 

ARTÍCULO SEGUNDO: ENCARGAR a la Gerencia General Regional, para que por 
intermedio de las áreas correspondientes se adopten medidas y acciones pertinentes dentro del 
marco legal presupuestario y competencias, para la viabilidad del presente proyecto dentro de lo 
normado en el sistema de inversión pública; previa disponibilidad presupuesta! de la entidad. 

ARTÍCULO TERCERO: DISPENSAR, el presente Acuerdo de Consejo Regional del trámite 
de lectura, pase a comisiones y aprobación del acta. 

ARTÍCULO CUARTO: El presente Acuerdo de Consejo Regional entrará en vigencia a partir 
del dia siguiente de su publicación en la página web del Estado Peruano (www.QQb.,_Qy/reqionlimn), 
para conocimiento y fines. 

MOVILIDAD URBANA EN LAS CALLES DEL CENTRO POBLADO SAN LORENZO DE QUINTI 
- DISTRITO DE SAN LORENZO DE QUINTI - PROVINCIA DE HUAROCHIRÍ - 
DEPARTAMENTO DE LIMA - CUI N° 2666785. 
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SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
VOTACION: APROBADO POR UNANIMIDAD (De los presentes), quedando red 
siguiente manera: 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
VOTACION: APROBADO POR UNANIMIDAD (De los presentes) 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien, votación para declaratoria de interés y prioridad regional en mejoramiento y ampliación 
de los servicios de agua potable, alcantarillado y tratamiento de aguas residuales de la localidad 
de Carampoma - distrito de Carampoma - provincia de Huarochirí - departamento de Lima. Los 
que están de acuerdo por favor sírvanse a levantar la mano. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
7 millones para el gobierno regional es bastante accesible poder ejecutar toda vez que el gobierno 
regional tiene esa línea de que la municipalidad tiene el expediten so firma el convenio y se 
ejecuta. IVluy bien vamos someter a votación que se exonere a pase a comisión, sobre este tema 
para declarar interés y prioridad regional los que están conformes por favor sírvanse a levantar la 
mano, exoneración a pase a comisión. 

REPRESENTANTE DE LA MUNICIPALIDAD DEL DISTRITO DE CARAMPOMA 
7 mülones. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien, escuchamos la posición también de nuestra municipalidad de Carampoma, cuanto de 
inversión se tiene aproximadamente sobre este proyecto. 

observaciones y de la cual ya se están haciendo las subsanaciones lo que es el saneamiento legal 
de algunos los predios ya el área de obras se encuentra realizando todas las observaciones pero 
la preocupación y el pedido de toda la población de nuestro distrito aquí a los consejeros 
presentes es darle la importancia a esta obra de mejoramiento y ampliación de los servicios de 
agua potable ya que por un periodo de casi 80 años no se ha hecho mantenimiento de todo lo que 
son las redes de tuberías de lo que es residual y potable así como también pedimos la planta de 
procesamiento de aguas residuales que es muy importante para el desarrollo sostenible de 
nuestro distrito y e! pedido de nosotros como población y en representación del alcalde que viene 
apoyando y trabajando por el desarrollo de la población y el desarrollo económico así también con 
obras de envergadura es en este momento pedir acá a los consejeros regionales poder darle el 
interés como dijo nuestro consejero de Huarochiri para que el próximo año pueda ser incluido ya 
que nosotros contamos con el expediente técnico y estamos levantado las observaciones. 
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SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Declarar de interés y prioridad regional la ejecución del proyecto "creación del tratamiento 
paisajístico en la zona de Casapalca paralelo a la carretera central - distrito de Chicla - provincia 
de Huarochirí - departamento de Lima - CUI W 2473587. Se encontrará el alcalde 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien, hacerle presente también al alcalde que visite el Gobierno Regional y que siga haciendo 
las gestiones porque eso es dar un primer paso porque te ayuda como base legal para que pueda 
generar también otros proyectos de inversión. señor consejero usted también comprométase por 
favor. 
Muy bien, pasamos al siguiente punto señor secretario. 

REPRESENTANTE DE LA MUNICIPALIDAD DEL DISTRITO DE CARAMPOMA 
En nombre de los 1800 habitantes en nuestro distrito muchas gracias. 

Muy bien muchas gracias señorita. 

ARTÍCULO CUARTO: El presente Acuerdo de Conseja Regional entrará en vigencia a partir 
del día siguiente de su publicación en la página web del Estado Peruano (www.aob.pe/regíonlím.2.), 
para conocimiento y fines. 

ARTÍCULO SEGUNDO: ENCARGAR a la Gerencia General Regional, para que par 
intermedio de las áreas correspondientes se adopten medidas y acciones pertlnentes dentro del 
marco legal presupuestario y competencias, para la viabilidad del presente proyecta dentro de lo 
normado en el sistema de inversión pública; previa disponibilidad presupuesta! de la entidad. 

ARTÍCULO TERCERO: DISPENSAR, el presente Acuerdo de Consejo Regional del trámite 
de lectura, pase a comisiones y aprobación del acta. 

ARTÍCULO PRIMÉRO: DECLARAR DE INTERÉS Y PRIORIDAD REGIONAL LA 
EJECUCIÓN DEL PROYECTO "MEJORAMIENTO Y AMPl.lACIÓN DE LOS SERVICIOS DE 
AGUA POTABLE, ALCANTARILLADO Y TRATAMIENTO DE AGUAS RESIDUALES DE LA 
l.OCALIDAD DE CARAMPOMA - DISTRITO DE CARAMPOMA - PROVINCIA DE 
HUAROCHIRÍ - DEPARTAMENTO DE LIMA - CUI Nº 2225804, 

ACUERDA: 
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ALCALDE DE LA MUNICIPALIDAD DE CHICLA 

CONSEJERA REGIONAL MERLE RITA SANTOS LEÓN 
Por su intermedio señor presiente, señor alcalde buenas tardes nuevamente como el consejero 
dice declarar de interés y prioridad regional la ejecución del proyecto creación del tratamiento 
paisajístico en la zona de Casapalca paralelo a la carretera central - distrito de Chicla - provincia 
de Huarochiri - departamento de Lima - CUI N° 2473587. Para eso, ese es el proyecto que le 
escuche al alcalde decir pistas y veredas, quisiera que me informe. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien, señores consejeros ustedes están escuchando también el alcalde viene gestionando ya 
desde el año pasado y también hay un compromiso por parte del Gobierno Regional en este caso 
el ejecutivo, de que por los siguientes anos se va completar, pero para ello necesitamos ese 
aporte importante que el Consejo Regional le brinde el servicio con responsabilidad como 
corresponde. En ese sentido vamos a someter a votación que se exonere a pase a comisión los 
que están de acuerdo por favor sírvanse levantar la mano o algo consejera, la consejera Merle 
siempre atenta también sobre este tema. Consejera el uso de la palabra. 

ALCALDE DE LA MUNICIPALIDAD DE CHICLA 
Suenas tardes nuevamente señor presidente, señores consejeros, colegas alcaldes todos los que 
nos encontramos en esta sala justamente hemos priorizado este expedientes con CUI con 
presupuesto para lo que es el financiamiento a través del Gobierno Regional el principal 
componente es de pistas y veredas de nuestra población del anexo de Casapalca dicho sea de 
cntcía ya es una cuestión publica el compromiso que ha hecho solamente venimos acá a 
confirmar y venir a pedir el apoyo de cada uno de ustedes porque ya tenemos expediente desde el 
año 2023. Que sigue caminando y no tiene resultado hasta ahorita, también a través de este 
espacío quiero que ustedes intervengan, intercedan en este proyecto del hospital 1-3 que tenemos 
nosotros los tramites en el gobierno regional lo que tenemos nosotros los tramites en el Gobierno 
Regional que duermen en el sueño de los justos ya se acaba el 2024 y no tenemos la aprobación 
PMA que estamos solicitando para nosotros, recurrir buscar el financiamiento para este terna de 
salud que requiere el distrito de Chicla. Tenemos otros expedientes de infraestructura tenemos 
otros expedientes de agua y desagüe inclusive en el Gobierno Regional pero tampoco se da 
prioridad a esas observaciones estamos levantando las observaciones, pero este expediente que 
es el más ambicioso qulslera que por parte de ustedes nos den ese apoyo para buscar el 
financiamiento para el año 2025 muchísimas gracias. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
A ver por favor, el alcalde en este caso del distrito de Chicla. 
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ARTÍCULO SEGUNDO: ENCARGAR a la Gerencia General Regional, para que por 
intermedio de las áreas correspondientes se adopten medidas y acciones pertinentes dentro del 
marco legal presupuestario y competencias, para la viabilidad del presente proyecto dentro de lo 
normado en el sistema de inversión pública; previa disponibilídad presupuesta! de la entidad. 

ARTÍCULO PRIMERO: DECLARAR DE INTERÉS Y PRIORIDAD REGIONAL LA 
EJECUCIÓN DEL PROYECTO "CREACIÓN DEL TRATAMIENTO PAISAJISTICO EN LA ZONA 
DE CASAPALCA PARALELO A LA CARRETERA CENTRAL - DISTRITO DE CHICLA - 
PROVINCIA DE HUAROCHIRÍ - DEPARTAMENTO DE LIMA - CUI N° 2473587. 

ACUERDA: 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL OE LIMA 
VOTACION: APROBADO POR UNANIMIDAD (De los presentes), quedando redactado de la 
siguiente manera: 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
VOTACION: APROBADO POR UNANIMIDAD (De los presentes) 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
La declaratoria de interés y prioridad regional la ejecución del proyecto creación del tratamiento 
paisajístico en la zona de Casapalca paralelo a la carretera central - distrito de Chicla - provincia 
de Huarochirí - departamento de Lima - CUI N" 2473587 Los que están de acuerdo por favor 
sírvanse a levantar la mano. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
A ver muchas gracias también por la observación consejera Merle, importante también el nombre 
como lo que dice es creación del tratamiento paisajístico en la zona de Casapalca, pero sin 
embargo sus intervenciones o sus metas es pistas y veredas, correcto. Eso es la respuesta 
consejera o algo que agregar. 
Muy bien, si está diciendo rectamente que la meta de intervención o ejecución son las pistas y 
veredas como un componente. Muy bien en ese sentido ahora si sometemos la exoneración a 
pase a comisión los que estén de acuerdo por favor sírvanse a levantar la mano. 

Si ese el componente principal de nombre es paisajístico pero el componente principal es pistas y 
veredas porque las viviendas están recostadas en la carretera central eso es más de 2 millones o 
2.5 que le corresponde pistas y veredas. 
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SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Declarar de interés y prioridad regional la ejecución del proyecto "mejoramiento del servíclo de 
transrtabilidad vial interurbana en vía peatonal y vehicular de la localidad de Yanamaqui Alto - 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Sobre este punto, está el alcalde está. Lo vamos a someter a votación al final de los que están 
quedando, correcto. Pasamos al siguiente punto por favor señor secretario. 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Declarar de Interés y prioridad regional la ejecución del proyecto mejoramiento del servicio de 
agua potable urbano en la captación del sector Achinsune y la línea de conducción del sistema de 
agua potable del centro poblado Callahuanca - distrito de Callahuanca - provlncía de Huarochirí - 
departamento de Lima - CUI N'' 2668788. El alcalde está presente. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien, pasarnos al siguiente punto señor secretario. 

CONSEJERO REGIONAL LUIS ANTONIO NUÑEZ LOPEZ 
No, no sea exagerado señor presidente, acá en la provincia de Huarochlrí tenemos 32 distritos en 
el caso de otros síttos son como 6 los demás alcaldes se han quedado. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien, solamente mencionar o precisar también cualquier información que faltase para 
regularización del acuerdo por favor atentos también señor consejeros a los alcaldes comunicarse 
con el secretario porque a veces falta un cargo o un modelo y ahí hay que proporcionar de manera 
oportuna. Y estamos recorriendo creo yo cada uno de sus distritos, estamos a la mitad de sus 
distritos señor consejero usted está trabajando. 

ALCALDE DE LA MUNICIPALIDAD DE CHICLA 
Muchísimas gracias a nombre del distrito de Chicla señores consejeros muchísimas gracias, muy 
buenas tardes. 

ARTÍCULO TERCERO: DISPENSAR, el presente Acuerdo de Consejo Regional del trámite 
de lectura, pase a comisiones y aprobación del acta. 

ARTÍCULO CUARTO: El presente Acuerdo de Consejo Regional entrará en vigencia a partir 
del día siguiente de su publicación en la página web del Estado Peruano (VI/\Nw.qoh.pe!regi_QQILma), 
para conocimiento y fines. 

SESIÓN EXTRAORDINARIA 22 DE NOVIEMBRE DEL 2024 CONSEJO REGIONAL PERIODO 2023 - 20ZG 



------- 

72 

Cons ejero 'T"'' de Huerochírl Coo,e¡m Regiona! de Huaura 

s; w;,;;;(5!(Í g;;~;~;,; 

Sra. Blanca Ccdliil Vicente Pr~cl~ 
(C1Metr'I Re¡;:lonal de Cañete 

µJ~/ PP.fL~J ............................... - ._............ , ············ e-~~...!=., ~1-.:- . 
Sr. luls Ant nio Núñez López Sra. tlrnsav Andr eu (Ji:rt,al Quintero~ 

Consejera Regional de Canta 

~

; (2] 

.: jij¡¡¡¡¿<j;~- 
...... :::~ .. :-::":: .. ' . 

_.-.,..,.,.,.:_:;.,,-:: ,;:--, -~ ............ e: , , ~ 
Sra, Merle Rita Sanfos León 

ALCALDE DEL DISTRITO DE SANTA CRUZ DE COCACHACRA 
Si hemos reducido 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Han reducido 

ALCALDE DEL DISTRITO DE SANTA CRUZ DE COCACHACRA 
Inicialmente 4· 331 000, actualmente 3· 587 000. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien, cuanto de inversión está programado mí estimado alcalde. 

ALCALDE DEL DISTRITO DE SANTA CRUZ DE COCACHACRA 
Muy buenas tardes a todos los presentes al vicegobernador regional a los consejeros presentes, al 
alcalde anfitrión, a los alcaldes prlnctpales de todo nuestro Huarochirí y al público en general 
quiero sustentar mi pedido dado que es una obra de envergadura por varias razones, una de ellas 
es porque es el ingreso a Huarochiri es una pista, es una línea de transabilidad de mucha 
importancia porque eso también va evitar algunos accidentes de tránsito como ya se dio la 
semana pasada en la carretera central con victimas fatales, entonces al construir esta pista es 
para evitar qué los vehículos menores transiten ya por la carretera central y transiten pues por esta 
vía que es de mucha importancia y así mismo lo que nuestros vecinos ya dejen de respirar polvo 
por mucho tiempo ya se olviden de respirar tierra, y, así mismo tenemos ya aprobado este 
expediente el 3 de mayo del 2024, ha sido aprobado ya este expediente lo que pasa fue con un 
monto elevado y allf haciendo las coordinaciones con los ingenieros y con la propia gobernadora 
regional nos comunicó que teníamos que rebajar a este presupuesto tanto es asl que el 
presupuesto inicial con esta resolución de gerencia regional fue inicialmente de 4· 331 ooo 
igualmente ya se hizo la rebaja con un coste de 3 587 000 entonces yo creo que yo pido a todos 
usted que nos den esta obra con prioridad claro que es la única obra que estamos solicitando para 
Cocachacra y así evitamos más accidentes eviternos amas muertes y Cocachacra estará feliz con 
esta gran obra de envergadura para todo nuestro distrito, muchas gracias queridos consejeros 
espero la atención y espero que tomen consideración a mí pedido. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Si, se encuentra el alcalde vamos a dar pase al alcalde por favor para que pueda exponer también 
lo motivos de la declaratoria de interés. Señor alcalde adelante, bienvenido aquí también para que 
pueda hacer el uso de la palabra. 

distrito de Santa Cruz de Cocachacra - provincia de Huarochirí - departamento de Lima" - CUI Nº 
2613633. Se encuentra presenta el alcalde. 
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Conseier II Rl•11io11<1I de CiJjatarnbo 

CONSEJERO REGIONAL JOSÉ ANTONIO CAICO FERNÁNDEZ 
Saludar al alcalde señor presidente, presidente solamente creo que acá nuestros acuerdos de 
consejo no deben quedar en papel y yo felicito al consejero Luis Núñez que está trayendo 
proyectos con códigos de inversión, pero creo que el consejero lo que él tiene ya que planificar 
para el 25. Me dirijo a mi colega, mi hermano Lucho Núñez es que, lo que le toca a Huarochiri se 
diversifique para estas obras presidente, sino quedaría solamente en papel y los alcaldes van a 
decir los consejeros aprueban, aprueban y nada, presidente Huarochirí tiene 82 proyectos en 
marcha en estos momentos desarrollo social, transporte, infraestructura, Pro compite, desarrollo 
económico, 82, ambulancia; etc. Y eso también lo tiene prever el consejero porque él es una 
persona siempre está yendo al Gobierno Regional a Huacno, bueno todos vamos a Huacho a ver 
nuestros proyectos con 0% de avance de ejecución presupuesta! tiene 9 proyectos en la gerencia 
de infraestructura bueno en la gerencia desarrollo social tiene 3 proyectos todavía que no se 
ejecutan. consejero en transportes tiene 1 y una unidad o 2 proyectos no figura todavía su unidad 
formuladora en este caso, son 15 proyectos con 0% de avance que quiere decir que esto va a 
pasar a dos años de evaluarse para el otro año para que lo ejecuten, otro del 1 al 5% de ejecución 
presupuesta! usted tiene en total 11 proyectos que no han avanzado ni el 5% y tienes del 5 al 
12% un total de 5 proyectos les voy a pasar el cuadro consejeros, o sea lo que ustedes en para el 
otro año su saldo presupuesta! seguro ya está en ese proceso me imagino tiene que u ted más 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Si, consejero José Caico tiene el uso de la palabra. 

ALCALDE DEL DISTRITO DE SANTA CRUZ DE COCACHACRA 
Muchas gracias a usted, muchas gracias consejeros, gracias por la atención. 

CONSEJERO REGIONAL LUIS ANTONIO NUÑEZ LOPEZ 
Si sobre el expediente de nuestro alcalde, la verdad que saludo la iniciativa de nuestro alcalde de 
Cocachacra por atreverse a hacer obras en su distrito, este expediente inicialmente cuando se 
hizo al comienzo era un aproximadamente de 1 · 200 00 por eso aproximadamente que yo creo la 
población lo hizo, entonces justamente después de eso usted lo trato de modificar y se agregó un 
poco más, entonces hablando de este asunto con nuestra gobernadora por costo y beneficio de la 
cantidad de poblacíonal que existe hemos acordado con la población y la gobernadora en una 
conversación que va ser la inversión con el primer presupuesto inicial que la población había 
acordado con eso prácticamente ya está aprobado que va ser hacerse de todas maneras la obra 
señor alcalde. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Por la austeridad. Muy bien vamos a algo mi consejero también quiere manifestar consejero 
adelante. 
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CONSEJERO REGIONAL LUIS ANTONIO NUÑEZ LOPEZ 
Como no voy a estar preocupado señor presidente, la verdad que la provincia de Huarochlrt 
necesita bastante, acá yo veo directamente veo la voluntad que tiene la gobernadora con nuestra 
províncía de Huarochlrf como dice nuestro consejero Caico tenemos muchos proyectos pendientes 
pero yo culpo directamente a los funcionarios que no hacen bien su trabajo porque si de alguna 
forma se pondrían la camiseta y se ponen hacer, imagínate tendríamos muchos proyectos hay 
demasiada necesidad, porque la oportunidad la tenemos pero el problema es los funcionarios no 
tienen compromiso para poder trabajar eso es lo peor que nos puede ocurrir en estos momentos y 
sinceramente ojala, ojala que todavía aunque no creo que nos quede tiempo porque en noviembre 
y diciembre no se va a poder casi nada prácticamente nos vamos a quedar con mue s proyectos 
en el camino. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Si consejero cateo creo que al principio de la exposición de los alcaldes pedían de cuanta 
inversión se da en la provincia de Huarochiri y efectivamente corno arte de buena gestión el 
vicegobernador nos ha proporcionado ya la información y supera los 60 millones en Huarochirí, ni 
si quiera el 30 se ha duplicado, entonces cuanta inversión se eta haciendo en Huarochiri, y 
considero lo que dice también o debemos resaltar estoy proyectos son nuevos y también 
esperamos que cada uno de los alcalde este trabajando de manera articulada en el ejecutivo y se 
esté proyectando para los siguientes años, este consejo tiene la responsabilidad de declarar de 
interés y prioridad regional como dígarnos una norma legal que le ayude a la gestión en delante, 
pero mayor compromiso como lo ha mencionado el consejero lo tiene el consejero Luis Núñez 
toda vez que se tiene que aprobar aquí la tienen que luchar el próximo afio asignando presupuesto 
porque de lo contrarío quedaría en papel y ustedes nos van a decir consejeros pero si ustedes no 
han priorizado claro la declaratoria de interés y prioridad regional pero el terna presupuesta! de los 
acuerdos que van a ir de acuerdo a la disponibilidad presupuesto de la gerencia de la dirección de 
agricultura o el área de saneamiento o no se desarrolló económico, entonces ahí hay que hacer 
mucho trabajo de articulación señor consejero, y nosotros tambíén obviamente nos 
comprometemos porque estamos aprobando y daros cuenta consejero de como vienen 
lográndose sus proyectos que se vienen priorizando por este Consejo Regional en ese sentido 
consejero algo que mencionar está rascándose la cabeza está preocupado, usted comprométase 
porque tiene .2 años todavía de gestión. 

bien que se aterrice que se termine esa obra más lo que usted nos está trayendo acá al consejo 
son presupuestos nuevos que hay que buscar de donde financiarlo PRONIED. PRONIS, nuestros 
propios recursos. Chancay que ahora va a pagar el tributo. Por eso consejero no quería dejar 
pasar este dato importante presidente, y que una vez más es la imagen del Consejo Regional que 
no suceda como otros consejos pasados declaraban interés y declaraban interés y no se ejecuta 
la obra eso es lo que no querernos para Huarochírl. Gracias presidente gracias consejeros. 
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ACUERDA: 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
VOTACION: APROBADO POR UNANIMIDAD (De los presentes), quedando redactado de la 
siguiente manera: 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL OE LIMA 
VOTACION: APROBADO POR UNANIMIDAD (De los presentes) 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
ahora pasaremos a votación la declaratoria de interés y prioridad regional sobre el mejoramiento 
del servicio de agua potable igual que la Achinsune y la línea de conducción del sistema de agua 
potable del centro poblado Callahuanca - distrito de Callahuanca - provincia de Huarochiri - 
departamento de Lima. Ah ya, declarar de interés y prioridad regional la ejecución del proyecto 
"mejoramiento del servicio de transitabilidad vial interurbana en vía peatonal y vehicular de la 
localidad de Yanarnaquí Alto - distrito de santa cruz de Cocachacra - provincia de Huarochirí - 
departamento de Lima" - CUI N° 2613633. Los que estén de acuerdo por favor sírvanse a levantar 
la mano. Muy bien muchas gracias 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien, creo que bastante claro ahora si someternos por favor la exoneración a pase a comisión 
solo el proyecto, los que están de acuerdo por favor sírvanse a levantar la mano. 

CONSEJERO REGIONAL ANGEL UGARTE JAVIER 
Gracias estimado presidente, solamente una aclaración sobre el particular pienso que cada 
consejero una vez que nosotros cumplamos acá nuestro deber de aprobar interés regional 
también esos acuerdos el consejero en este caso nuestro colega luís tiene que ver sí hoy 
llegamos hay 1 O o acuerdos de interés regional tiene que solicitar todos esos documentos y 
entregarle a cada alcalde para que cada alcalde ya no ruegue como se dice sino que se haga 
cumplir acá al Consejo Regional y obviamente usted tiene mucho trabajo que hacer coordinar con 
sus alcaldes porque ellos son los usuarios finales nosotros aprobamos acá hacemos el trabajo 
porque ya está cumpliendo el consejo regional pero el que tiene que hacer el seguimiento y pedir 
el cumplimiento son justamente son las autoridades locales en coordinación con sus consejeros 
regionales. Muchísimas gracias estlrnado presidente. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien, consejero ángel tiene el uso de la palabra. 
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REPRESENTANTE DE LA MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE CALLAHUANCA 
Muy buenas tardes señores presidentes, señores consejeros, señores alcaldes, y demás invitados 
vengo en representación de la municipalidad dístrital de Callahuanca nosotros incluirnos dentro de 
la lista del proyecto de mejoramiento declaratoria de interés y prioridad regional sobre el 
mejoramiento del servicio de agua potable igual que la Achinsune y la línea de conducción del 
sistema de agua potable del centro poblado Callahuanca - distrito de Callahuanca - provincia de 
Huarocnírt - departamento de Lima CUI W 2668788. Mencionarnos que esta es de suma 
importancia y de interés porque es un proyecto del cual se basa en la renovación del reservorio de 
agua que tiene más de 30 años de existencia, es una línea de conducción el cual est · dentro de 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
A ver, el alcalde de cananuanca llegó, ya a ver el representante muy bien hay que darle pase por 
favor para que pueda sustentar. 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Señor presidente, el alcalde de cauahuanca para que pueda sustente su pedido. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Pasamos al siguiente punto por favor. 

ARTÍCULO TERCERO: DISPENSAR, el presente Acuerdo de Consejo Regional del trámite 
de lectura, pase a cornisiones y aprobación del acta. 

ARTÍCULO CUARTO; El presente Acuerdo de Consejo Regional entrara en vigencia a partir 
del día siguiente de su publicación en la página web del Estado Peruano (W1NVy~9.QÍ.~-eo{rogiQDJlrJL<!), 
para conocimiento y fines. 

ARTÍCULO SEGUNDO: ENCARGAR a la Gerencia General Regional, para que por 
intermedio de las áreas correspondientes se adopten medidas y acciones pertinentes dentro del 
marco legal presupuestario y competencias, para la viabilidad del presente proyecto dentro de lo 
normado en el sistema de inversión pública; previa disponibilidad presupuesta! de la entidad. 

ARTÍCULO PRIMERO: DECLARAR DE INTERÉS Y PRIORIDAD REGIONAL LA 
EJECUCIÓN DEL PROYECTO ''MEJORAMIENTO DEL SERVICIO DE TRANSITABILIDAD VÍAL 
INTERURBANA EN VÍA PEATONAL Y VEHIClJLAR DE LA LOCALIDAD DE YANAMAQUI 
AL TO - DISTRITO DE SANTA CRUZ DE COCACHACRA - PROVINCIA DE HUAROCHIRÍ - 
DEPARTAMENTO DE LIMA" - CUI N° 2613633. 
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PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Consejero también tener en cuenta que en este tipo no hay ninguna intervención por parte del 
Gobierno Regional y esperamos con mucha voluntad en este caso para los siguientes años si se 
intervenga este proyecto. 

REPRESENTANTE DE LA MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE CALLAHUANCA 
No, todavfa. Este proyecto no hemos presentado presentamos otro. sino que en coordinación con 
el consejero nos pidió que los junte los proyectos que querernos que ahora hacernos parte de ese 
listado y mandamos ese proyecto. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Disculpe gerente ya se presentó este proyecto al Gobierno Regional. 

REPRESENTANTE DE LA MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE CALLAHUANCA 
A ver le comento, nosotros hasta la actualidad no tenemos ningún proyecto que nos haya apoyado 
el Gobierno Regional no es porque nosotros no hayamos presentado ningún proyecto, este año en 
el presupuesto participativo presentamos un documento para que pueda incluirse dentro del 
proyecto participativo puede ser un proyecto de un reservorio por casi 9 millones no tuvimos 
respuesta de ahí volvimos a presentar un informe y no hemos tenido después ningún proyecto de 
la parte del Gobierno Regional, en conjunta coordinación con el consejero provincial nos mandó un 
correo un WhatsApp para poder mandar los proyectos que tenemos a nivel de expediente con CUI 
y es uno de los cuales nosotros tenemos que tener la prioridad porque ya vienen las lluvias en 
estas lluvias esas líneas de conducción que no están bien formuladas, vine un huaico barre con 
todo el tubo la ciudad se queda sin agua entonces esta es una urgencia para nuestro distrito, 
gracias. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Solamente una consulta a que nivel de coordinación tienen con el ejecutivo ya hay un compromiso 
cJel ejecutivo al Gobierno Regional. 

la renovación del proyecto de reconstrucción y la antigua gestión pasada no le tuvo la importancia 
de dar o realizar la elaboración de los estudios y poder adquirir financiamiento o reconstrucción 
por cambio. sabemos que hoy en día la reconstrucción por cambio ya no existe y es un proyecto 
que actualmente tenemos muchas deficiencias en el tema del agua y sabemos que el agua es vida 
entonces el distrito de Callahuanca pide a este Consejo Regional que este proyecto sea incluido 
corno interés y me es muy placentero saber que se esté haciendo hoy en día este consejo 
descentralizado y es así donde los distritos puedan disponer o mencionar sus proyectos de interés 
para sus diferentes distritos, wacias. 
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ARTÍCULO PRIMERO: DECLARAR DE INTERÉS Y PRIORIDAD REGIONAL LA 
EJECUCIÓN DEL PROYECTO "MEJORAMIENTO DEL SERVICIO DE AGUA POTABLE 
URBANO EN LA CAPTACIÓN DEL SECTOR ACHINSUNE Y LA LINEA DE CONDUCCIÓN DEL 
SISTEMA DE AGUA POTABLE DEL CENTRO POBLADO CALLAHUANCA - DISTRITO DE 
CALLAHUANCA - PROVINCIA DE HUAROCHIRI - DEPARTAMENTO DE LIM 
2668788. 

ACUERDA; 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
VOTACION: APROBADO POR UNANIMIDAD (De los presentes), quedando redactado de la 
siguiente manera: 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
VOTACION: APROBADO POR UNANIMIDAD (De los presentes) 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Consejeros que estén de acuerdo por favor en aprobar sobre el tema de mejoramiento de 
servicios de agua potable de agua potable igual que la Achinsune y la línea de conducción del 
sistema de agua potable del centro poblado Callahuanca - distrito de Callahuanca - provincia de 
Huarochirí - departamento de Lima. CUI Nº 2668788. Los que estén de acuerdo sírvanse por 
favor a levantar la mano. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien con todas esas advertencias señores consejeros vamos a someter a votación, los 
consejeros por favor que están de acuerdo con la exoneración oe pase a comisión por favor 
sírvanse a levantar la mano 

REPRESENTANTE DE LA MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE CALLAHUANCA 
Si tenemos mucha predisposición muchos proyectos, de parte del distrito en avanzar nosotros 
venimos desarrollando nuestro proyecto de salud, al margen de que el Gobierno Regional no nos 
haya considerado también hemos coordinado con el ministerio de salud al margen que el gobierno 
regional no nos haya considerado dentro del plan hemos coordinando con el ministerio de salud 
directamente y ya tenemos nuestro PMF PMA aprobados y ya estamos a nivel del expediente 
técnico en nuestro puesto de salud el cual lo vamos a presentar al ministerio, pero también 
agradecer porque e! Gobierno Régional por parte de la DIRESA nos ha apoyado en todo lo que 
vendría a ser las opiniones favorables con el tema de PMF y PMA Y con plan de equipamiento y 
plan de recursos humanos. Gracias. 
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SR. CRISTIAN GARCIA ALCALDE DISTRITAL DE HUANZA 
Seí\ores consejeros, darle los buenos días, felicitar por llevar esta sesión descentralizada y a la 
vez hacer llegar el pedido de la población de Huanza-Huarochiri al igual que el alcalde que nos 
antecedió en Huanza todavía no se ha desarrollado ninguna intervención de la región, hemos 
presentado el año pasado el 11 de agosto del 2023 financiamiento para la trocha carrozable de 
Huanza, distrito de Huanza provincia de Huarochírt con código único de inversión 2305692, en la 
cual hasta el día de hoy no se ha tenido ninguna respuesta, en las pistas. creo que en la provincia 
de Huarochirí aún no se quiere invertir en las pistas y en inversión del Gobiemo Regional está a un 
40%, a pedido de este nuevo proyecto de la creación del servicio de agua para el sistema de riego 
tecnificado en el sector de Cusicancha - distrito de Huanza - provincia de Huarochirí · - 
departamento de Lima, este proyecto es impulsado en la ganadería en el cultivar papa por granel 
ya lo menciono el director de la Ugel que tenemos deserción de estudiante en la zona rural y esa 
deserción se da porque no hay movimiento económico y Huanza se caracteriza u principal 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
A ver vamos a dar paso al alcalde por favor. 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Declarar de interés y prioridad regional la ejecución del proyecto "creación del sistema de agua 
para el sistema de riego tecnificado en el sector de Cusicancha - distrito de Huanza - provincia de 
Huarochlrl - departamento de Lima" - CUI Nº 2603601. El alcalde esta por ahL 
A ver le vamos a dar pase al alcalde por favor. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muchas gracias ahora sí, pasar al siguiente punto por favor señor secretario. 

ARTÍCULO SEGUNDO: ENCARGAR a la Gerencia General Regional, para que por 
intermedio de las áreas correspondientes se adopten medidas y acciones pertinentes dentro del 
marco legal presupuestario y competencias, para la viabilidad del presente proyecto dentro de lo 
normado en el sistema de inversión pública; previa dlsponlbtltdad presupuesta] de la entidad. 

ARTÍCULO TERCERO: DISPENSAR, el presente Acuerdo de Consejo Rogional del trámite 
de lectura, pase a comisiones y aprobación del acta. 

ARTÍCULO CUARTO: El presente Acuerdo de Consejo Regional entrará en vigencia a partir 
del día siguiente de su publicación en la página web del Estado Peruano (www.gob.(lelregionlil.JJE), 
para conocimiento y fines. 
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ACUERDA: 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
VOTACION: APROBADO POR UNANIMIDAD (De los presentes), quedando redactado de la 
siguiente manera: 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien, los consejeros que están de acuerdo con la declaratoria de interés y prioridad regional la 
ejecución del proyecto "creación del sistema de agua para el sistema de riego tecnificado en el 
sector de cusícancna - distrito de Huanza - provincia de Huarochiri - departamento de Urna CUI 
N" 2603601. Los que estén de acuerdo por favor, sírvanse levantar la mano en señal de 
conformidad. 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
VOTACION: APROBADO POR UNANIMIDAD (De los presentes) 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien, escucharon señores vamos a someter a votación sobre la exoneración pase a comisión 
sobre este expediente si están de acuerdo sírvanse por favor levantar la mano. 

CONSEJERO REGIONAL LUIS ANTONIO NUNEZ LOPEZ 
Por su lnterrnedio señor presidente. si, nuestra gobernadora como usted sabrá después del viaje 
que tuvo a España ha venido con una idea de poder hacer justamente este proyecto de sistema de 
riego tecnificado a nivel de toda la región yo creo que Huanza es el primero que está presentando 
este proyecto, para poder seguramente ser uno de los primeros de que el próximo año la 
gobernadora va a presentar un plan integral para toda la región donde va a ser el primer proyecto 
grande de riego tecnificado ya para toda la región, entre ellos la gobernadora Huanza ésta 
proyectándose corno primer lugar eta presentando este proyecto en la cual vamos a seguramente 
poder aprobar para que ya sea uno de los primeros del próximo año en la cual se esté llevando a 
un buen puerto en Huanza, señor presidente. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien, han escuchado señores consejeros. Sometemos a votación o algo que mencionar 
consejero. 

fuente es el ingreso es la ganadería por lo cual hago este pedído a todos los consejeros de la 
región y que se priorice para el 2025. 
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PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Siguiente punto es declarar de Interés y prioridad regional la ejecución del proyecto "creación del 
dique de concreto en la laguna de Cuellar - distrito de san mateo de Otao - provincia de 
Huarochirí - departamento de Lima" - CUI N" 2565640. 
Se encontrará el alcalde. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muchas gracias también señor alcalde, igual todos los acuerdos le vamos a pasar al consejero, 
consejero para que le entregue a cada uno de los alcaldes. Muy bien, pasamos al siguiente punto 
señor secretario, 

SR. CRISTIAN GARCIA ALCALOE DISTRITAL DE HUANZA 
Muchas gracias, quisiera dar un saludo una vez más de la tierra de Huanza la tierra de la molina y 
estaré pendiente de hacer seguimiento para la ejecución de esta obra. Muchísimas gracias. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien, muchas gracias. 

ARTÍCULO TERCERO: DISPENSAR, el presente Acuerdo de Consejo Regional del trámite 
de lectura, pase a comisiones y aprobación del acta. 

ARTÍCULO CUARTO: El presente Acuerdo de Consejo Regional entrará en vigencia a partir 
del día siguiente de su publicación en la páyina web del Estado Peruano (www.qol).pe/reoíon/i111rü, 
para conocimiento y fines. 

ARTÍCULO SEGUNDO: ENCARGAR a la Gerencia General Regional. para que por 
intermedio de las áreas correspondientes se adopten medidas y acciones pertinentes dentro del 
marco legal presupuestario y competencias, para la viabilidad del presente proyecto dentro de lo 
normado en el sistema de inversión pública: previa disponibilidad presupuesta! de la entidad. 

ARTÍCULO PRIMERO: DECLARAR DE INTERÉS Y PRIORID.AD REGIONAL LA 
EJECUCIÓN DEL PROYECTO "CREACIÓN DEL SISTEMA DE AGUA PARA EL SISTEMA DE 
RIEGO TECNIFICADO EN EL SECTOR DE CUSICANCHA - DISTRITO DE HUANZA - 
PROVINCIA DE HUAROCHIRÍ- DEPARTAMENTO DE LIMA" -CUI Nº 2603601. 
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SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA \. 
VOTACION: APROBADO POR. UNANIMIDAD (De los presentes), quedando red dado de la 
siguiente manera: 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
VOTACION: APROBADO POR UNANIMIDAD (De los presentes) 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Ahora pasamos por favor a la declaratoria de interés y prioridad regional la ejecución del proyecto 
"creación del dique de concreto en la laguna de Cuellar - distrito de San Mateo de Otao - 
provincia de Huarochirí - departamento de Urna" - CUI Nº 2565640. Los que estén de acuerdo 
por favor, sírvanse a levantar la rnano. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien, han escuchado señores consejeros bastante claro también el alcalde de San Mateo de 
Otao. Muy bien vamos a someterlo a votación señor consejero los que estén de acuerdo por favor 
en la exoneración pase a comisión. Muy bien muchas gracias. 

SR. WIDMER LODOALDO GUTIERREZ CUELLAR, ALCALDE DE LA MUNICIPALIDAD 
OISTRITAL DE SAN MATEO DE OTAO 
Muchas gracias señor presidente del Consejo Regional, señores consejeros, señor 
vicegobernador del Gobierno Regional de Lima, señores alcaldes y todos presente aquí muy 
buenas tardes, reciban un cordial saludo a nombre de mi distrito de San Mateo de Otao producto 
bandera la chirimoya cumbre en esta oportunidad vengo aquí con el clamor de toda mi gente San 
Mateo de otao se caracteriza por ser una zona agrícola, tenemos más de 60 captaciones, 60 
juntas de usuarios de riego, 60 canales en otras palabras y todos más del 95% nos dedicamos a la 
agricultura en esta oportunidad traemos un proyecto que ha sido presentado en el gobierno 
regional el 03 de setiembre del 2024 y aquí esta nuestro último cargo el cual va a satisfacer la 
necesidad donde se toma al 100% a todo el distrito de San Mateo de Otao, estoy seguro que este 
proyecto va a beneficiar a todos , porque decimos a todos porque año tras año y el agua no se 
algo como que ya no alcanza para el riego correspondiente de los diferentes canales de riego de 
San Mateo de Otao, en esta oportunidad vengo a pedirle a toda mi gente a mi pueblo que esto de 
aquí lo considere como una necesidad y prioridad regional para que sea de alguna u otra forma en 
los próximos años en el próximo año 2025 sea realizado sea ejecutado, esa sería mi intervención 
señor presidente, muchas gracias por el espacio. 

Bien, ahí tenemos a el alcalde del distrito de San Mateo de Otao. Muy bien vamos a dar pase al 
alcalde también ha sido ha sido y pertenece también al consejo regional en algún momento ha 
trabajado en el pleno y ahora es alcalde, le damos pase. 
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SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Siguiente punto declarar de interés y prioridad regional la ejecución del proyecto "reparación de 
infraestructura híortca en Amuna: reconstrucción de obra de control de cárcavas; en el (la) 
ecosistema pajonal de puna húmeda (pjph) y matorral andino (rna), en el distrito d San Andrés de 
Tupicocha - provincia de Huarochirí - departamento de Lima" - CUI Nº 2524806. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien, muchas gracias pasamos al siguiente punto por favor. 

SR. WIDMER LODOALDO GUTIERREZ CUELLAR, ALCALDE DE LA MUNICIPALIDAD 
DISTRITAL DE SAN MATEO DE OTAO 
Bueno, la verdad muchas gracias estoy seguro que todo mi pueblo lo va agradecer toda la vida, 
estoy seguro que en los próximos días estaré coordinando con el consejero para hacer el 
seguimiento correspondiente, muchas gracias. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien señor alcalde, tenemos ya también el acuerdo a través del consejero también puede 
comunicarse con el Consejo Regional. 

ARTÍCULO CUARTO: Et presente Acuerdo de Consejo Regional entrará en vigencia a partir 
del día siguiente de su publicación en la pagina web del Estado Peruano (wi"IW.go/J.pe/regjvnlima), 
para conocimiento y fines. 

ARTÍCULO SEGUNDO: ENCARGAR a la Gerencia General Regional, para que por 
intermedio de las áreas correspondientes se adopten medidas y acciones pertinentes dentro del 
marco legal presupuestario y competencias, para la viabilidad del presente proyecto dentro de lo 
normado en el sistema de inversión pública; previa disponibilidad presupuesta! de la entidad. 

ARTÍCULO TERCERO: DISPENSAR, el presente Acuerdo de Consejo Regional del trámite 
de lectura, pase a comisiones y aprobación del acta. 

ARTÍCULO PRIMERO: DECLARAR DE INTERÉS Y PRIORIDAD REGIONAL LA 
EJECUCIÓN DEL PROYECTO "CREACIÓN DEL DIQUE DE CONCRETO EN LA LAGUNA DE 
CUELLAR - DISTRITO DE SAN MATEO DE OTAO - PROVINCIA DE HUAROCHIRÍ - 
DEPARTAMENTO DE LIMA11 - CUI Nº 2565640. 

ACUERDA: 
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Conse¡era Regional de Canta 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien, muchas gracias alcalde también vamos darle pase al consejero. consejero Luis Núñez 
para que usted también pueda hacer el seguimiento y el compromiso más adelant 

SR. ROY VILCAYAURI ALCALDE DE SAN ANDRÉS DE TUPICOCHA 
Señor presidente del Consejo Regional, señor consejero Luis Núñez, consejeras y consejeros de 
la región Lima. el día de hito presentemos a ustedes un proyecto que ya tiene resolución de 
Gobierno Regional tiene código de inversión, y tiene todo el expediente completo simplemente 
para explicarle lo siguiente, el distrito de San Andrés de Tupicocha es uno de los abanderados en 
siembra y cosecha del agua, hace poco nos visitaron representantes del país hermano de Ecuador 
y Colombia para llevar estas experiencias de siembra y cosecha de agua, y este proyecto está 
relacionado a esta actividad una actividad ancestral que nuestras comunidades lo practicamos año 
tras año y en que consiste este proyecto este proyecto consiste en mejorar rehabilitar las amonas 
como ustedes deben saber las arrumas son los canales de hldrificación de agua en las épocas de 
lluvia que permita la recarga de la puna que muchas de esa aguas llegan inclusive a las partes 
bajas a la gran ciudad de Lima, nosotros estarnos ubicados en la cuenca alta del río Rímac, 
indirectamente esas aguas llegan a las zonas de la parte baja como Cieneguilla, Lurín y 
Pachacarnac que tiene más de un millón de habitantes, de tal manera que si nosotros realizamos, 
si el Gobierno Regional, si ustedes señores consejeros nos aprueban este proyecto es uno de los 
proyectos que va a fortalecer los trabajos de recarga hídrica de nuestra cuenca, nuestro distrito 
nuestra localidad es el ejemplo de cómo se debe manejar el agua en las partes altas, tenernos 
más de 200 hectáreas de bosque, tenemos más de 2 reservorios construido a esfuerzo comunal y 
tenemos muchos miles de kilómetros de km de zanja de filtración, entonces con esto estaríamos 
redondeando y se dividiría como una maqueta de enseñanza a toda la región de Lima 
especialmente a las provincias altas que necesitamos agua. Escuchábamos a un colega alcalde 
que decía que necesitarnos agua, es verdad la laguna de Cuellar siendo un embalse va a 
solucionar gran parte del cultivo de chirimoya nosotros que estamos en esta parte alta imagínense 
también estamos cultivando fresas por invernadero, alfalfa, palta, las tunas. Entonces ahí donde 
se incrementa la población estudiantil donde se evita la migración a la ciudad todo eso es gracias 
al água, señores consejeros se le ha alcanzado una copia a la mesa para que este proyecto tenga 
bien aprobarlos y que se ejecute el próximo año porque el monto no es demasiado estarnos 
hablando de 2· 200 000 que si para el Gobierno Regional es accesible. Nada más muchísimas 
gracias 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Está el alcalde por favor, muy bien, buenas tardes por favor tiene el uso de la palabra. 
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ARTÍCULO PRIMERO: DECLARAR DE INTE:RÉS Y PRIORIDAD REGIONAL LA 
EJECUCIÓN DEL PROYECTO "REPARACIÓN DE INFRAESTRUCTURA HÍDRICA EN AMUNA: 
RECONSTRUCCIÓN DE OBRA DE CONTROL DE CARCAVAS; EN EL (LA) ECOSISTEMA 

ACUERDA: 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
VOTACION: APROBADO POR UNANIMIDAD [De los presentes), quedando redactado de la 
siguiente manera: 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
VOTACION: APROBADO POR UNANIMIDAD (De los presentes) 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien ahora la declaratoria de interés y prioridad regional la ejecución del proyecto "reparación 
de infraestructura hídrica en Amuna: reconstrucción de obra de control de cárcavas; en el (la) 
ecosistema pajonal de puna húmeda (pjpll) y matorral andino (ma), en el distrito de San Andrés de 
Tupicocha - provincia de Huarochlrl - departamento de Lima" - CUI W 2524806. 
Los que estén de acuerdo por favor sírvanse a levantar la mano. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien, muchas gracias señor consejero vamos a someter a votación. Los consejeros que están 
de acuerdo de la exoneración que pase a comisión. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Ah, ya tiene entonces señor presidente pido a usted que tome el caso de prioridad. 

SR. ROY VILCAYAURI ALCALDE DE SAN ANDRÉS DE TUPICOCHA 
Cuenta con resolución del Gobierno Regional. 

Si señor, con su venia señor presidente, de alguna forma nuestro alcalde muy preocupado con su 
distrito como todos los alcalde siempre trayendo proyectos corno dice el que no llora no mama, es 
cuando siempre el acalde está siendo favorecido con muchos proyectos en su distrito, tal vez así 
los rsservorlos con geo membranas, yo creo que es más favorecido la provincia de Huarochirí con 
2 o 3 reservorios o 4 reservorios, entonces de alguna forma felicitar a los alcaldes que se están 
favoreciendo muchos proyectos para su distrito, señor presidente de todas maneras vamos a tener 
que evaluar, para pasar tal vez a ver de acuerdo al presupuesto para e! próximo año 2025 y no sé 
si nos puede decir si tiene ya ha presentado el proyecto al Gobierno Regional. 
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CONSEJERA REGIONAL BLANCA CECILIA VICENTE PRAOA 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Si. 

CONSEJERA REGIONAL BLANCA CECILIA VICENTE PRAOA 
Presidente. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Ahí tenemos otro punto también, sobre la transferencia de unidad móvil de placa UD3093 por la 
municipalidad distrital de San Pedro de Tuplcocha, provincia de Huarochirí departamento de Lima, 
señor secretario este funcionario ha venido. 
Si el funcionario no ha venido pasarlarnos a otra sesión ordinaria. No ha venido el funcionario para 
que pueda exponer sobre la transferencia. 

SR. ROY VILCAYAURI ALCALDE DE SAN ANDRÉS DE TUPICOCHA 
Muchas gracias. señor consejeros por su aprobación, gracias señor presidente. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien, muchas gracias señores consejeros y ya damos por terminado las declaratoria de 
interés y prioridad regional. 

ARTICULO TERCERO: DISPENSAR, el presente Acuerdo de Consejo Regional del trámite 
de lectura, pase a comisiones y aprobación del acta. 

ARTÍCULO CUARTO: El presente Acuerdo de Consejo Regional entrará en vigencia a partir 
del día siguiente de su publicación en la página web del Estado Peruano (W;Nw.cJQ~lregjQJ1lima). 
para conocimiento y fines. 

ARTÍCULO SEGUNDO: ENCARGAR a la Gerencia General Regional, para que por 
intermedio de las áreas correspondientes se adopten medidas y acciones pertinentes dentro del 
marco legal presupuestario y competencias, para la viabilidad del presente proyecto dentro de lo 
normado en el sistema de inversión pública; previa disponibilidad presupuesta! de la entidad. 

PAJONAL DE PUNA HÚMEDA (PJPH) Y MATORRAL ANDINO (MA), EN El DISTRITO DE 
SAN ANDRÉS DE TUPICOCHA - PROVINCIA DE HUAROCHIRÍ - DEPARTAMENTO DE 
LIMA" - CUI Nª 2524806. 
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Consejeru Re¡:ion~I de Canta 

ALCALDE DEL DISTRITO DE SANTIAGO DE ANCHUCAYA 
Señor presidente del consejo regional consejeros una vez más con todos con los alcaldes muy 
buenas tardes ya, creo que mi pedido también al señor consejero de la provincia de Huarocnlrl, 
llego tarde quisiera también que se considere que se priorice que nosotros hemos presentado el 
20 de julio de este año, pero por recomendación de infraestructura nos han pedido que lo 
renovemos y hacer lectura, el expediente del proyecto es mejoramiento y ampliación de los 
servicios de agua potable rural y mejoramiento y ampliación de servicios de alcantaríllado y otras 
obras de ampliación sanitaria del distrito de Santiago de Anchucaya en la provincia de Huarochirí, 
región Lima. CUI Nº 2669015. A todos los consejeros también el pedido a no re de los 
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Consejera Heslonal de Cajutambo 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
El consejero menciona si no está el funcionario para que pueda explicar sobre la transferencia que 
pueda explicar sobre la transferencia que lo está viendo el Sub Gerente de Administración o 
también de asesoría jurídica para que pueda ser el sustento, entonces mejor lo vemos en la otra 
sesión creo consejero. Correcto, muy bien pasamos ahora si con usted alcalde. 

CONSEJERO REGIONAL JOSÉ ANTONIO CAICO FERNÁNOEZ 
Este pedido estaba en el legajo, ya usted nos ha entregado el legajo. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Si consejero adelante. 

CONSEJERO REGIONAL JOSÉ ANTONIO CAICO FERNÁNDEZ 
Una consultíta. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
A ver, al alcalde también creo algo que manifestar. Por favor adelante, primero el acalde luego 
entra usted. 

SR. ROY VILCAYAURI ALCALDE DE SAN ANDRÉS DE TUPICOCHA 
Esto pasa a sesión ordinaria. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Si, no se preocupe consejera para terminar en cuanto al terna de la transferencia de la unidad para 
San Andrés de Tuplcocna, se va tocar en una sesión extraordinaria toda vez que el funcionario no 
ha venido para que pueda sustentar sobre este punto correcto. 

No sé si podría darle el uso de la palabra el señor está pidiéndole a usted la palabra desde 
temprano por favor queremos escuchar también al señor, 
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SRA, TERESA JESUS AGUIRRE HUARINGA- ALCALDESA DE LA MUNICIPALIDAD DE 
HUAROCHIRI 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Señora alcaldesa, nos hace recordar el consejero de que efectivamente la gerencia de desarrollo 
social viene gestionando los proyectos de salud a través del Plan Mil y el consejero solicita de 
acuerdo a su pedido también que en la próxima sesión venga funcionario y nos explique todo el 
estado sítuaclonal de todos estos proyectos en el tema de salud y justamente allí vamos a tener la 
respuesta de su proyecto de usted, correcto. 

CONSEJERO REGIONAL VICTOR HUGO HUACCHO SALAS 
Gracias presidente por su intermedio, buenas tardes hermanos de Huarochirí gracias por esta 
invitación, bueno la problemática del tema del sector salud es un tema que agudiza mucho el terna 
de la atención de todos nuestros pacientes a nivel de la región y creo que este oportuno proceso 
que se está dando con el famoso plan MIL con el gobierno central va permitir articular con los 
establecimientos 1-3, 1-2 para que nuestros pacientes puedan estar atendidos, pero creo que hay 
un lineamiento que no está cerrando brechas que es el terna de la gestión administrativa que tiene 
la Dirección Regional de Salud, creo que es meritorio señor presidente hacer una invitación al 
asesor de salud y la oerente de Desarrollo Social a la próxima sesión y que pueda sustentar 
cuales son los avances de todos los proyectos establecidos de todos los hospitales en el plan MIL 
que tiene por convenio el Gobierno Regional y así poder dar toda la atención correspondiente a 
nuestros establecimientos como tal, gracias. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGlONAL DE LIMA 
Un momentito, mi alcaldesa va a opinar el consejero Víctor Huaccho de la provincia de Huaral. 
Consejero, tiene el uso de la palabra. 

Puedo informar, sí. Bueno señor presidente, consejero nuevamente el agradecimiento cordial a 
cada uno de ustedes el día de hoy yo quiero agradecer de manera especial a la Gobernadora 
Regional Rosa Vásquez Cuadrado, y también a la vez informarle a toda la población nosotros 
hemos tenido compromiso con la Gobernadora Regional para que la municipalidad distntal de 
Huarochiri realice el PMF y el PMA por cual hemos concluido el día 14 de noviembre ya tenemos 
aprobado el PMA el cual corresponde a la gobernadora según acuerdos realízar la ficha y el 
expediente para el mejoramiento de la infraestructura de nuestro centro de salud, muchísimas 
gracias y quisiera que también rne consideren este plan de inversiones para este 02 de diciembre, 
como les dije anteriormente salud es prioridad, muchas gracias Gobernadora Regional, por 
habernos apoyado también agradecer al equipo de la DIRESA porque estuvieron constantemente 
con el apoyo a nuestra municipalidad, muchísimas gracias consejeros y por favor considérennos 
en el plan de inversiones para el mes de diciembre. 
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ALCALDE DISTRITAL DE LAHUAYTAMBO 
Muy bien, ante todo buenas tardes señor presidente, como se dice ante los grandes proyectos 
tienen que tener paciencia y esperanza como muy bien lo dice desde hace rato que le estaba 
pidiendo la intervención. Pero bueno, en primer lugar, tenernos una ejecución en la vía 
Cieneguilla- Antioquia. Con una inversión de 2' 158 000, en la mañana les he pasado la tonto 
segura corno es A4 o una foto pues tan especial, quizá no se nota. Eso un poblador indignado me 
ha hecho llegar esa intervención con ese monto lamentablemente es una preocupaor grande en 
esa vía cuando estamos haciendo un machero que no puede ser así señores con eJ ros dense 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bíen ahora si usted nos va a tocar el tema de transportes, correcto, muy bien usted puede 
exponer no más, pero como usted sabe también no ha venido el funcionario a pesar de ser 
convocado, pero hay que escucharlo, adelante. 

CONSEJERO REGIONAL LUIS ANTONIO NUÑEZ LOPEZ 
Bueno solamente para agradecer en primer lugar el almuerzo que ustedes están brindando al 
alcalde Luis Ñahuis, gracias al alcalde Luis Ñahuis que está brindando el almuerzo acá a todos los 
invitados y los pancitos que ustedes ven acá en la mesa los consejeros que están saboreando es 
gracias al alcalde de San Lorenzo de Ouinti, San Lorenzo de Quinti la zona Sur que es el mejor 
pancito. Disculpe señor alcalde puede continuar por favor señor alcalde. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Sí, no se preocupen van a hablar todos. No se preocupen mis estimados. Yo estoy mirando y 
vamos a darle también a ver señor su nombre por favor, pase por aquí amigo, después usted no 
se preocupe, porque él está pidiendo desde la mañana el uso de la palabra y no teníamos el 
tiempo. 
A ver un dirigente un momento, previo a usted que hace intervención vamos a dar pase a nuestro 
consejero de Huarochiri, luis Núñez tiene el uso de la palabra. 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
VOTACION: APROBADO POR UNANIMIDAD (De los presentes) 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien, vamos a someter también a votación sobre el pedido del consejero Vfctor para que en la 
próxima sesión invitemos al funcionario encargado para el tema del Plan Mil, los consejeros que 
están de acuerdo sírvanse a levantar la mano, a ver por Favor señores consejeros. 

Si presidente muchas gracias nosotros como Huarochírí le corresponde el nivel 1-4, entonces para 
la próxima sesión estaremos presentes también. Muchas gracias señor presidente. 
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PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Consejera Blanca tiene el uso de la palabra. 

CONSEJERA REGIONAL BLANCA CECILIA VICENTE PRADA 
Presidente. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
No se preocupe alcalde sobre este punto lo vamos a considerar en la siguiente agenda en la 
siguiente sesión ordinaria y va ser invitado para que el director de transporte pueda sustentar de 
manera presencial a usted y a s u comunidad señor alcalde. 

ALCALDE DISTRITAL DE LAHUAYTAMBO 
Se está interviniendo señor presidente. en este momento se está interviniendo, están haciendo 
estoy haciendo la pre elección para nosotros supervisar, verificar como lo están haciendo, no es 
correcto una parte si. otra parte no y seguimos haciendo otro parte la carretera que en una parte 
dijimos que iba a ser ensanchado iba ser doble vía iba a ser asfaltado, y en esa forma se está 
ejecutando, y lamento decir indignado traigo la indignación de la población. que me ha enviado 
esas cosas aparte de lo que yo tránsito por ahí, por favor señor presidente. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien, discúlpeme alcalde usted esta mencionando sobre la carretera Lima, Cieneguilla, 
Huarochiri. Este proyecto es un proyecto que ha intervenido el Gobierno Regional a través de la 
dirección de transportes con el terna del planteamiento rutinario, entiendo así. 

ALCALDE DISTRITAL DE LAHUAYTAMBO 
Alcalde distrital de Lahuaytambo, donde se dio el primer grito de la libertad señor presidente. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien a ver usted es el presidente. 

una vueltita está cerca Cieneguilla unos cuantos metros, ese es el producto de la intervención con 
nuestro dinero regional. no podernos aceptar de esa forma que se hagan los proyectos de esa 
envergadura, en segundo lugar bueno quizás muy tarde he enviado el proyecto que tengo como 
alcalde distrital es el mejoramiento y ampliación del servicio de agua Apu llacoto de la comunidad 
campesina de Pariacoto con CUI Nº 2458113 con una inversión de 2 · 100 000, entonces no ha 
sido considerado. bueno, espero señor presidente una invitación para el siguiente consejo que no 
ha sido considerado en esta sesión descentralizada. Entonces voy a estar presente en !a siguiente 
sesión ordinaria que tengan. 
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ALCALDE DISTRITAL DE LAHUAYTAMBO 
2· 136 000 soles. Consejera para aclararle son 2 tramos, 1 es esta la que le estoy diciendo en eso 
están haciendo el machero, de Antioquia a Huarochiri están haciendo otro equipo de trabajo que 
se me va la palabra es a base de ripiado. Pero les digo comenzaron de Antioqula avanzaron hasta 
un pueblito lo más grave lo dejaron y ahora ya están de otro lado hacia otro punto. Entonces que 
estamos haciendo vamos a trabajar ordenadamente la empresa supongo que ha ganado para 
trabajar en ese tramo tenemos 3 millones de inversión, señores por eso indico a usted insto a 
ustedes como fiscalizadores hay que fiscalizar ese trabajo, segura.mente la gobernadora tiene toda 

CONSEJERA REGIONAL MERLE RITA SANTOS LEÓN 
Ya, cuanto de inversión disculpe están pidiendo. 

ALCALDE DISTRITAL DE LAHUAYTAMBO 
Mejoramiento rutinario a base de machero, eso es lo que están haciendo. 

CONSEJERA REGIONAL MERLE RITA SANTOS LEÓN 
Por su intermedio señor presidente para preguntarle al alcalde esta obra que nos está planteando 
usted carretera de vías Cieneguilla, Huarochiri. Es mejoramiento rutinario u obras ¿Por qué? 
porque mantenimiento rutinario es una cosa bastante simple y ya lo sabemos nosotros los 
consejeros, y corno usted está diciendo ensanchamiento doble vía, toda una estructura completa. y 
tiene una inversión, entonces esa inversión que se ha dado porque usted debe tener también 
corno alcalde el expediente técnico, entonces esa es mi pregunta. Es mejoramiento rutinario o 
solamente es obra. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Disculpa me un momentito por favor, la consejera Merle, algo que acotar por favor. señor alcalde le 
vamos a dar pase luego a usted. 

CONSEJERA REGIONAL MERLE RITA SANTOS LEÓN 
Presidente la palabra. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien, no se preocupe. 

CONSEJERA REGIONAL BLANCA CECILIA VICENTE PRADA 
Si presidente, el uso de la palabra. por su intermedio presidente el alcalde formalice esto, este 
pedido para que se debata por intermedio del secretario pedir informe también ya al Gobierno 
Regional para que la sesión tengamos ya. ese informe y poder de repente pasar a la comisión. 
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Srn. Su~ana Gregaria Solórzano Mugnllil 
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PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bíen, muchas gracias consejera Susana. Consejero, José Caico tiene el uso de la palabra. 

CONSEJERA REGIONAL SUSANA GREGORIA SOLORZANO MUGRUZA 
Si quizás para ya concluir esta importante reunión en verdad nos llevamos muchos proyectos muy 
preocupados de como esta Huarochiri lo que si invoco es que la responsabilidad parte de cada 
uno de nosotros, ustedes también corno beneficiaros, como usuarios, todos, todos y todas 
tenemos la obligación de hacer seguimiento a nuestras obras mantenimiento ese dinero del estado 
es el dinero de cada uno de nosotros, y.o les invoco de que realmente canalicen todo ello hagan 
llegar al Consejo Regional, a la municipaliclad constituyan sus comité de vigilancia para cada obra 
cada pueblo debe tener su comité de vigilancia quienes ellos van a ayudamos a ver quizá como 
consejeros podemos ir un día porque el trabajo es fuerte de ustedes llamar a su consejero llamar a 
la región participar y enviar documentos, tienen otra instancia también que s la contraloría que 
ellos también están detrás de las obras ahí tíenen puertas abiertas, estamos en una democracia 
participativa todos tenemos derechos y una de las coas que también vemos es que hay una obra o 
un mantenimiento cuando empiece alguna de ellas exijan que primero se les explique . señores, si 
es el Gobierno Regional o el gobierno local explíquenos en que consiste este proyecto sí es por 
ejemplo agua y desagüe que les diga en que consiste que tipo de material van a usar esta en 
ustedes todo parte para nosotros, la corrupción está golpeando demasiado nuestros pueblos han 
sido olvidados que dice la contraloría 250 000 millones en corrupción, cuantos colegios cuantos 
reservorios podríamos hacer con ello, pero como les digo la responsabilidad está en cada uno de 
nosotros asumamos eso y ya la vigilancia tiene que ser de manara permanente y ya nosotros 
consejo lo vamos a recibir con manos abiertas cuando ustedes nos soliciten. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Si, consejera Susana. adelante. 

CONSEJERA REGIONAL SUSANA GREGORIA SOLORZANO MUGRUZA 
Presidente. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Bueno, ya lo tenemos bastante claro más aun todavía por la inversión que tiene la Dirección 
Regional de Transportes. 

la voluntad, pero la empresa. Hasta ah! es mi comentario en el tema y aquí tengo también un 
expediente como presidente de mancomunidad espero sea de interés. 
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ALCALDE DISTRITAL DE LAHUAYTAMBO 
Muchas gracias presidente, esto se actúa corno presidente de mancomunidad. Presidente un 
rnmutíto más por favor, tenemos acá un proyecto macro corno presidente de mancomunidad del 
valle de Lurín un sueño de décadas creo que hasta la fecha hemos logrado ya tener el perfil 
modificado a invierte.pe me refiero al mejoramiento y la ampliación de servicios de provisión de 
agua de riego en canal de los distritos. de la red de San Andrés de Tupicooha, santlaso de Tuna. 
Antioquia, San Andrés de Tupícocha en la provincia de Huarochírí. Señor presidente. me refiero al 
desplazamiento de aqua de Wilcaparnpa. Wilcapampa es el alimentador del Valle Lurln, hasta aquí 
hemos trabajado hasta el perfil, pero más ya no podemos queremos que se invierta para el 
expediente, que nos cuesta 8 a 1 O millones proyectado, con una inversión de proyecto 200 mil 
millones, entonces esto favorecería el riego a los distritos mencionados y no solo eso sino al no 
Lurin que está cerca le daríamos vida, Cieneguilla agradecería a los Huarochiranos por haber 
hecho esta gran magna obra, en eso quisiera que tomen interés y espero es por eso que estoy 
acá. Muy bien señor presidente dicho esto agradezco a ustedes por haberme escuchado, creo que 
Huarochlrí es el que alimenta a toda la gran Lima. en ese sentido vamos a tenernos que sentirnos 
orgullosos de Huarochirí no es cierto me ha acoqido a partir del 2001, la provincia de Huarochlr! 
quien les habla es Lauritano de nacimiento nacionalizado en t.ahuaytambo por eso quiero con 
ustedes esa obra lograr. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Más bien, gracias consejero identificar qué área es la competencia en este caso es la gerencia 
regíonal de infraestructura entonces hay que ser convocado al jefe de obras ahí debe haber una 
empresa debe haber la supervisión entonces ellos son los responsables número 1 de este 
proyecto, pero aun vamos a tener capaz con el vicegobernador o en su decreto su pedido vamos a 
tornarlo y va ser invitado a la siguiente sesión ordinaria para que usted pueda exponer capaz con 
algunas autorídades que puedan ir. 

Presidente, primero felicñar al alcalde por lo que viene a exponer es un tema delicado es su 
indignación del señor alcalde también se comparte, pero como acá siempre somos objetivo. Acá 
hay dos cosas presidente, el gerente de obras tiene que ser citado urgente por medio de su 
presidencia, por favor. Y creo que esta obra es civil no es de transporte estoy averiguando y no 
aparece, debe ser civil, entonces presidente, la consejera también ha pedido una comisión 
perfecto me parece bien, pero también presidente decirle que el obra no tiene garantía es decir 
ahorita se supervisa se tiene que planificar en este caso la empresa y si está mal que se vuelva a 
hacer sino como le valorizamos como le pagarnos no se puede pagar una obra que está mal 
hecha o sea por aht señor alcalde, hay herramientas legales para como dice usted insistir a la 
empresa de manera correcta como debe ser, eso no más rni sugerencia presidente, porque creo 
que el tema es urgente. 
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Sra. Merle Ritu Santos León 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien. muchas gracias también a usted alcalde lo vamos a tomar igual la consideración del 
caso a todos fos que no han presentado su documento vamos a hacer las coordinaciones que se 
coordine con el consejero y se tomara en cuenta en la siguiente se lón ordinaria · Consejo 

ALCALDE DEL DISTRITO DE ANTIOQUIA 
Bien, señor vicegobernador señor presidente del Consejo Regional, señores consejeros. colegas 
alcaldes, público en general. Muy buenas tardes a cada uno de ustedes et que les habla es el 
alcalde del distrito de Antioquia quiero ponerle en mencion para su conocimiento señores 
consejeros ya que me antecedió mi colega alcalde de Lahuaytambo, en la jurisdicción del distrito 
de Antioquia se viene llevando el mantenimiento periódico del tramo Chontay Antioquia por un 
monto de 2' 150 000 aproximadamente dicho mantenimiento ha iniciado hace un mes y medio a 
traza en la cual no vemos avance como corresponde y tampoco vemos supervisión de parte del 
Gobierno Regional, entonces señores consejeros pido para que ustedes puedan visitar dicho 
trabajo de nuestra jurisdicción de Antioquia pero también se viene realizando el mantenimiento 
periódico de Antioqula hacia el distrito de Sangallaya por un monto de 3 · 200 000 
aproximadamente, iniciaron los trabajaos iniciales en el distrito de Antíoqula y luego se trasladaron 
más o menos por al distrito de Langa y así en ese tema. En la cual tampoco vemos supervisión del 
Gobierno Regional tampoco vernos que tos trabajos se vienen realizando como debe ser también 
hago un pedido señores consejero que también tomen cartas en el asunto y tomen la fiscalización 
debida en esos mantenimientos periódicos que viene realizando el Gobierno Regional en la ruta 
LM~117, señores consejeros. Y aprovecho brevemente también tenernos un proyecto de inversión 
que ha presentado el Gobierno Regional que ha avanzado que es ta firma de un convenio hace 2 
meses atrás aproximadamente de la obra que les voy a alcanzar el nombre servicio de movilidad 
urbana de la transitabilidad de la localidad de vía tranvía del sitito de Antioqula. de la provincia de 
Huarochirl, con CUI Nº 2618937, hemos coordinado con nuestra gobernadora regional y ha tenido 
toda la voluntad de darnos para este año el monto aproximado de 4 millones aproximadamente. y 
,seguramente este año nos van a atender y pedimos a nuestros consejeros a ustedes para que 
nos apoyen para que este año se inicio dicho proyecto de inversión, eso es todo lo que to venía a 
mencionar señores consejeros. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien. señores consejeros corno usted pueden apreciar tiene un proyecto muy importante pero 
no está en agenda. igual lo estamos solicitando a usted corno nuestro alcalde que inmediatamente 
el consejero Luis Núñez haga suyo señor consejero. y en la siguiente agenda se somete a 
votación y tiene el compromiso por parte del consejo para aprobarlo, correcto. Se agradece su 
participación a usted, muy bien muchas gracias, alcalde quería participar o Antloquia para no 
perder la ilación de manera breve por favor porque va a tocar el mismo tema usted de la carretera 
de manera breve por favor. 
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Si, señor presidente, 
Punto Nº 8 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
No se preocupe consejero, muchas gracias más bien alcalde. Alcalde usted ha mencionado un 
proyecto importante que ha sido sometido e incluido en la agenda eso vamos aprobar por favor. 
Señor secreta río por favor más bien vamos a someter a votación eso. 

PRESIDENTE DEL COMITÉ VECINAL DE LOS POBLADORES DE MOYO- DISTRITO DE 
MATUCANA 
Muy buenas tardes señores consejeros, quien les habla el presidente qel comité vecinal de los 
pobladores de Moyo, ya que les oigo y le comente con el consejero Luis Núñez y en la mañana ha 
leído mi documento en el cual pido que se declare de interés y prioridad regional nuestros 
servicios básicos de agua y desagüe de la población de Moyo, distrito de Matucana, rnuy 
brevemente les traslado nuestra molestia ya que hace 3 años señores consejeros venirnos 
tramitando y tenernos más de 30 años de creación y de fundación 27 años, pero sin embargo 
hasta ahorita señores no tenemos los servicios básicos de agua y desagüe, alojarnos dentro de 
nuestras instancia al primer instituto agrónomo de la provincia de Huarochirí y es lamentable que 
no tengamos estos servícios, hemos pasado una pandernia y aun no tenemos los servicios 
básicos, les pido por favor señores consejeros a nuestros representantes el consejero de 
Huarocnirí consejero Luis Núñez que nos apoye y que se declare de interés regional por favor los 
servicios básicos para Matucana, nuestros silos han colapsado en esta época de lluvia ustedes se 
imaginaran es todo una desgracia, tenemos hijos menores tenemos adultos y lamentablemente 
tenemos que pasar todo este invierno con todo este pesar, por favor señores consejeros yo sé que 
de repente ustedes ya están un poquito cansado por el tema de todos los días, estos días que han 
pasado pero también permitanme por favor con el permiso de la mesa les he traído unos 
presentes desde Matucana a mi población de Moyo los hago presentes y ahí se les va hacer 
entrega en la mesa señores consejeros, por favor. 

PRESIDE!\JTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Vamos señores consejeros vamos a tener 2 puntos o 3 puntos finales de nuestro alcalde, vamos a 
continuar con la agenda por favor. Sobre qué puntos son por favor. 

ALCALDE DEL DISTRITO DE ANTIOQUIA 
Muchas gracias señores consejeros, muy agradecido con todos. 

Regional. Muchas gracias a usted y vamos a seguir en cuanto al terna de la fiscalización para 
hacer la visita también a los alcaldes seguramente. 
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ARTÍCULO PRIMERO: DECLARAR DE INTERÉS Y PRIORIDAD REGIONAL LA 
EJECUCIÓN Y ELABORACIÓN DEL EXPEDIENTE TÉCNICO DE LA OBRA AGUA Y 
DESAGUE - POZO SEPTICO PARA EL CENTRO POBLADO DE MOYOC - DISTRITO 
MATUCANA - PROVINCIA DE HUAROCHIRI -DEPARTAMENTO DE LIMA. 

ACUERDA: 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
VOTACION: APROBADO POR UNANIMIDAD (De los presentes), quedando redactado de la 
siguiente manera: 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien ahora sí, pasarnos por favor la aprobación de interés y prioridad regional la aprobación 
del expediente técnico y ejecución de la obra de agua y desagüe para la población de Moyo. Los 
que están de acuerdo sírvanse a levantar la mano. 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
VOTACION: APROBADO POR UNANIMIDAD (De los presentes) 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien señores consejeros, sobre este punto vamos a someter a votación toda vez que este 
punto ha sido incluido por el consejero antes de aprobar la agenda. 
Los consejeros que estén de acuerdo por favor en exonerar pasen a comisión de este proyecto. 

PRESIDENTE DEL COMITÉ VECINAL DE LOS POBLADORES DE MOYO· DISTRITO DE 
MATUCANA 
No, es el proyecto de mejoramiento de agua y servicio de desagüe para el distrito de Moyo, ya el 
alcalde no ha hecho nuestra ficha técnica. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Ese es el proyecto mi estimado. 

Carta Nº 187-2024, firmado por el alcalde Alfredo Oulspe, alcalde. Quien solicita el flnanclamiento 
del proyecto denominado mejoramiento de servicios provisión de agua para riego, en 
infraestructura y riego del centro poblado Unday, distrito de Surco, de la provincia de Huarochlri, 
departamento de Lima. Con CUI Nº 2601645. 
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PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL OE LIMA 
Muy bien, señor alcalde, así como los demás alcaldes que están presentando de manera única por 
favor inmediatamente coordinar con el consejero para poder incluirlo en la agenda que viene la 
semana que viene la sesión ordinaria en el Consejo Regional le voy a pedir de manera encarecida 
para no aprobar acá, capaz sin tener la documentación o favorecer a uno o al otro, todos iguales y 
lo someternos a votación en la siguiente sesión con el compromiso aqui de todos. 
Muy bien ahora sí señor secretario los dos puntos finales por favor de nuestro alcalde anfitrión, por 
favor aquí de Santa Eulalia. 

ALCALDE DEL DISTRITO DE SANGALLAYA 
Señor presidente, consejeros, señor vicepresidente del Gobierno Regional. señores alcaldes muy 
buenas tardes a cada uno de ustedes, señores consejeros, en nombre mis hermanos aqrlcultores 
en el distrito de Sangallaya presento este proyecto mejoramiento del servicio de provisión de agua 
para riego del canal Silcanchi, para los centros poblados en el distrito de Sangallaya señores 
consejeros solicito pido que se apruebe este proyecto ya que este canal tiene más de 70 años de 
existencia, y en la actualidad tiene muchas deficiencias y desde ya de ser aprobado agradezco a 
cada uno de ustedes ya que estarían apostando por la agricultura ya que muchos vivimos de ello 
buscando el desarrollo de nuestras familias y de nuestro distrito. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien muchas gracias alcalde, digo presidente de la comunidad. Ahora si se agradece 
bastante. 
Ahora si varnos a tocar los puntos de agenda del alcalde anfitrión, y miren lo hemos dejado al 
último todavía al alcalde. Terminamos por favor a ver con el alcalde. 

ARTICULO CUARTO: El presente Acuerdo de Consejo Regional entrará en vigencia a partir 
del día siguiente de su publicación en la pagina web del Estado Peruano (wwv,¡,c10/J.pelregionlima). 
para conocimiento y fines. 

ARTÍCULO TERCERO: DISPENSAR, el presente Acuerdo de Consejo Regional del trámite 
de lectura, pase a comisiones y aprobación del acta. 

ARTÍCULO SEGUNDO; ENCARGAR a la Gerencia General Regional, para que por 
intermedio de la Gerencia Regional de Infraestructura se adopten medidas y acciones pertinentes 
dentro del marco legal presupuestario y cornpetenclas, para la viabilidad del presente proyecto 
dentro de lo norrnado en el sistema de inversión pública; previa disponibilidad presupuesta! de la 
entidad. 
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Tenemos mucho pedir por hacer. tengo bastante necesidad, un pueblo que no tiene pistas ni 
veredas un pueblo que no tiene agua potable, un pueblo que no tiene posta médica ~ que muy por 
el contrario de asumir responsabilidades nuestros funcionarios hacen enfrentam e tos entre la 

SR. LUIS ÑAHUIS CANDIOTTI ALCALDE DEL DISTRITO DE SANTA EULALIA 
Gracias señor presidente, nuevamente el agradecimiento a nuestros consejeros de la región, a 
nuestros hermanos alcaldes y a todos los pobladores de Santa Eulalia y visitantes, escucho con 
bastante preocupación lo que sucede en nuestra región y la necesidad es tan grande, somos 
conscientes consejeros que los últimos años sobre todo han sido recortados presupuestos por la 
necesidad que va creciendo. Santa Eulalia es un distrito que en el tema del agua viene 
constantemente con problemas ya que estos proyectos vienen por mas de 20 a 25 años y hasta el 
momento no se ha hecho ningún proyecto de algún nivel como corresponde, existen proyectos a 
que incluye el ministerio de vivienda todo lo que es Santa Eulalia del 2017 a la fecha ha asumido 
diferentes acciones de los huaicos y eso ha provocado que lo que tenemos son observaciones 
casi imposibles de levantar entonces estamos terminando estos proyectos para poder tener 2 
códigos de idea quisiera pedirle al Consejo Regional que estos 2 códigos de ideas sean de interés 
y prioridad regional toda vez que Santa Eulalia está superando los 20 000 habitantes y es el 
segundo distrito más grande de Huarochiri, el primer código de Idea es el 343294, mejoramiento y 
ampliación del servicio de agua potable rural de la cuenca de Santa Eulalia distrito de Santa 
Eulalia con una población de 12 000 habitantes con un costo aproximado de 18 · 785 000, del 
mismo modo el siguiente CUI Nº 334230 mejoramiento de ampliación de servicio de agua potable, 
mejorar. de. la. cuenca Rímac distrito de- Santa Eulalia, provincia. oe.Huarochtri con un monto 
aproximado de 5 · 700 000 que corresponden a 4000 habitantes, señores consejeros estos son 
proyectos que el pueblo necesita. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien, mencionar también a nuestro alcalde y agradecimiento también por esta percepción que 
tiene esta apertura con este Consejo Regional y creo que hay que darle y merece darle la 
oportunidad para que pueda hacer el uso de la palabra alcalde muchas gracias por recibirnos aquí. 
Tiene el uso de la palabra. 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Señor alcalde, Oficio Nº 397-2024 firmado por el alcalde Luis Ñahuis Candiotti, solicita se declare 
de interés y prioridad regional la ejecución del proyecto para el distrito de Santa Eulalia los 
siguientes proyectos código de idea 342194, mejoramiento del servicio de agua potable de la 
cuenca de Santa Eulalia del distrito de Santa Eulalia de la provincia de Huarooniri, departamento 
de Lima. el segundo es código de idea 234230 servicio de ampliación del servicio de agua potable 
de la cuenca del río Rímac distrito de Santa Eulalia provincia de Huarochirí del departamento de 
Lima. 
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Con esto termino mis queridos consejeros pero no sin antes también poner a su disposición de 
ustedes tengo un expediente completo y hay un compromiso de la gobernadora regional para la 
creación de un polideportlvo un estadio principal, sabemos que nuestra necesidad hoy en día es 
salud y es el agua pero también nuestra juventud necesita un espacio de recreación no tenemos 
un estadio adecuado y aquí nuestros consejeros no nos van a dejar mentir cuando en algún 
momento hemos tenido algún evento deportivo muchas veces nuestros hermanos alcaldes decían 
vamos a jugar en el estadio polvoriento de Santa Eulalia, eso no quisiera queridos consejeros. 
Este proyecto que tiene como costo aproximado de 12 millones porque es un proyecto de gran 
envergadura aquí lo podemos dejar muestra del expediente técnico de este estadio municipal que 
ya está concluido que estamos en la etapa de la transferencia al Gobierno Regional a través del 
acuerdo de consejo, el código de este proyecto 2630181, entonces consejeros querernos el 
compromiso de ustedes por favor para que Santa Eulalia también sea visto con ese interés 
regional y podamos trabajar en conjunto con este proyecto de envergadura. Ahora quisiera hablar, 
señor presidente la oportunidad Santa Eulalia también en este momento lidera la provincia. de 
Huarochiri donde tenernos 8 distritos en la parte norte de este sector donde carecemos 
constantemente de una pista de una carretera, la carretera de la muerte en este año ha habido 2 
muertos se pidió al Gobierno Regional que se dé el mantenimiento y se ha realizado y eso se 
aplaude pero no se ha dado ese gran favor porque lastimosamente ha sido creado o ejecutado en 
ese tiempo, nosotros pedimos siempre que este mantenimiento sea en febrero marzo cuando ya 
pasan las lluvias y eso va a pasar en la parte alta en una carretera, tengo ent ndldo que este 

población y el alcalde nosotros tenemos un terreno aquí en el sector de Santa Eulalia por más de 
4.6 hectáreas donde se ha pedido con un documento a la gobernadora regional 4000 metros que 
nos podrían ceder para hacer que es competencia del gobierno regional también se le ha pedido 
3000 metros cuadrados, para poner una estación de bomberos Santa Eulalia es la cuenca la 
entrada de este valle de Santa Eulalia donde cuando pasa un accidente teniendo una carretera de 
la muerte tenernos que recorrer en busca de ambulancias y también con los inspectores en 
Chcsica está ocupado no podernos atender, por eso señores consejeros quisiera hago pedido a 
través de ustedes. a. la. comisión de salud. que se ponga a trabajar conjuntamente con. la. DIRESA 
toda vez que Santa Eulalia tenga una unidad ejecutora la red de salud, para que se pueda trabajar 
en este proyecto tan importante que este Santa Eulalia necesita y no hecho en la culpa al alcalde, 
que el alcalde no nos da terreno, no tenemos el terreno con esa disponibilidad como se requiere 
para un centro médico, tenernos chipolaico tenemos problemas porque está casi a la rivera del 
huaico y eso lo hace inviable tenemos un terreno en maestranza pero que ya sale del gasto 
urbano en Santa Eulalia esa cosa negro que acá tenemos es un nivel 1-3 necesito un terreno 
dentro del casco viable, tenemos ahí un casi 4.5 hectáreas, que hoy solamente se usa una 
hectárea y el resto más lo utilizan alquilando para el uso de terceros, y pedirle también de la 
misma manera este proyecto tan importante que es declarado como la aprobación de interés y 
prioridad regional estos dos códlgos de proyecto para el tema del agua. 
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PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien, muchas gracias señores consejeros, pasamos por favor señor secretario a leer la 
declaratoria de interés y prioridad regional los dos proyectos que están en el oficio Nº 0397. 

ARTiCULO TERCERO: DISPENSAR, el presente Acuerdo de Consejo Regional del trámite 
de lectura, pase a comisiones y aprobación del acta. 

ARTÍCULO CUARTO: El presente Acuerdo de Consejo Regional entrará en vigencia a partir 
del día siguiente de su publicación en la página web del Estado Peruano (1NWW.gob.pg/rpgíonlima), 
para conocimiento y fines. 

ARTÍCULO SEGUNDO: ENCARGAR a la Gerencia General Regional, para que por 
intermedio de las áreas correspondientes se adopten medidas y acciones pertinentes dentro del 
mareo legal· presupuestario y· competeneías, para· la viabilidad del presente- proyecto· dentro de lo 
norrnado en el sistema de inversión pública; previa disponibilídad presupuestal de la entidad. 

ARTÍCULO PRIMERO: DECLARAR DE INTERÉS Y PRIORIDAD REGIONAL LA 
EJECUCIÓN DEL PROYECTO "MEJORAMIENTO Y AMPLIACIÓN DEL SERVICIO DE AGUA 
POTABLE RURAL EN LA CUENCA RIMAC - DISTRITO DE SANTA EULALIA - PROVINCIA 
DE HUAROCHIRÍ - DEPARTAMENTO DE LIMA" - CÓDIGO IDEA Nº 334230. 

ACUERDA: 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
VOTACION: APROBADO POR UNANIMIDAD (De los presentes), quedando redactado de la 
siguiente manera: 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Bien, resaltante el pedido de nuestro alcalde y primeros vamos a empezar a someter a votación 
señor secretario de los dos primeros del oficio Nº por favor señor secretario. El oficio Nº 0397, para 
someter a pase a comisión, se exonera el pase a comisión. Los que estén de acuerdo por favor 
sírvanse a levantar la mano. 

proyecto ya está con expediente técnico solamente falta que lo aprueben rne imagino que la 
oficina de obras se puede iniciar también me gustaría que se torne a través del consejo como 
interés de prioridad regional la ejecución de esta carretera por el sector de norte de Huarochirl. 
Muchísimas gracias y muy buenas tardes. 
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PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 

ARTÍCULO TERCE~O: DISPENSAR, el presente Acuerdo de Consejo Regional del trámite 
de lectura, pase a comisiones y aprobación del acta. 

ARTÍCULO CUARTO: El presente Acuerdo de Consejo Regional entrará en vigencia a partir 
del día siguiente de su publicación en la página web del Estado Peruano (~SJp/J.pekegion/Jina), 
para conocimiento y fines. 

ARTi.C.ULO. SEG.UNO.O~ EN.CARGAR a. la. G.erencia General Regional, para que por 
intermedio de las áreas correspondientes se adopten medidas y acciones pertinentes dentro del 
marco legal presupuestario y competencias, para la viabilidad del presente proyecto dentro de lo 
norrnado en el sistema de inversión pública; previa disponibilidad presupuesta! de la entidad. 

ARTÍCULO PRIMERO: DECLARAR DE INTERÉS Y PRIORIDAD REGIONAL LA 
EJECUCIÓN DEL PROYECTO ''MEJORAMIENTO Y AMPLIACIÓN DEL SERVICIO DE AGUA 
POTABLE RURAL EN LA CUENCA DE SANTA EULALIA - DISTRITO DE SANTA EULALIA - 
PROVINCIA DE HUAROCHIRÍ - DEPARTAMENTO DE LIMA" - CÓDIGO IDEA Nª 342294. 

ACUERDA: 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
VOTACION; APROBADO POR UNANIMIDAD (De los presentes), quedando redactado de la 
siguiente manera: 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien, los consejeros que están de acuerdo por favor sírvanse a levantar la mano en señal de 
conformidad. 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Si señor presidente, por acuerdo de consejo declarar de interés y prioridad regional la ejecución de 
los proyectos con código idea 242294 mejoramiento y ampliación del servicio de agua potable en 
la cuenca de Santa Eulalia, distrito de Santa Eulalia, provincia de Huarochiri, departamento de 
Lima. Y el código de idea 324230 mejoramiento y ampliación del servicio de agua potable rural en 
la planta Rímac del distrito de Santa Eulalia, provincia de Huarochírí. departamento de Lima, señor 
presidente. 
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ACUERDA: 

ARTÍCULO PRIMERO: DECLARAR DE INTERÉS Y PRIORIDAD REGIONAL LA 
EJECUCIÓN DEL PROYECTO "MEJORAMIENTO DEL SERVICIO DE TRANS!TABILIDAD EN 
LA RED ViAL DEPARTAMENTAL LM· - 1-1-6, TRAMO· lUCUMASECA - HU-INCO; 
MUL TIDISTRITAL DE LA PROVINCIA DE HUAROCHIRÍ - DEPARTAMENTO DE LIMA" - CUI 
N° 2594481. 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
VOTACION: ÁPROBADO POR UNANIMIDAD (De los presentes), quedando redactado de la 
siguiente manera: 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Los consejeros que estén de acuerdo por favor sírvanse a levantar la mano. 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
El proyecto de acuerdo de consejo referente al oficio Nº 40 es declarar el interés y prioridad 
reqlonal la ejecución del proyecto mejoramiento de servicio de transitabilídad de la viabilidad 
departamental 116 tramo Lucumaseca Huinco, distrital de la provincia de Huarochírí, de la 
provincia de Urna, señor presidente. 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
VOTACION: APROBADO POR UNANIMIDAD (De los presentes) 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIIVIA 
Muy bien muchas gracias. 

PRESIDENTE O.EL C.O.N.S.EJ.O. REG.10.NAL D.E LIMA 
Los que están de acuerdo por favor señores consejeros, sírvanse levantar la mano. 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Si señor presidente de igual manera tienen que someter a votación el pase de exoneración de este 
proyecto para que se declare de interés, que se pase a comisión. 

Muy bien muchas gracias pasamos al siguiente oficio de nuestro alcalde también anfitrión del día 
de hoy, al alcalde Luis Ñahuis Candiotti. A ver, señor secretario someter a votación. 
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PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 

CONSEJERO REGIONAL VICTOR MUGO HUACCHO SALAS 
Presidente, en la sesión anterior en el Consejo Regional se tocó el terna en que la inversión de 
obras por impuestos debería estar cierto porcentaje canalizado para políticas deportivas y se ha 
convocado a una comisión especial para que este presupuesto desde la modalidad de obras por 
impuestos pueda ser canalizados para un polideportivo, políticas deportivas, innovaciones 
deportivas para que nuestros muchachos también puedan salir adelante, tengo una experiencia en 
el polideportívo de Chancay una obra hecha por el gobierno regional por obras por impuestos y 
creo que es el modelo. Yo creo que sería bueno tener el dinamismo correspondiente que debemos 
darle de una vez acá en la comisión especial esta ordenanza regional que índica que ciertos 
porcentajes de obras por impuesto en el presupuesto tenga que ser canalizado solamente para 
actividades deportivas, gracias presidente. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien, muchas gracias señores alcaldes, señores consejeros tenemos otro proyecto que nos 
han hecho llegar también de manera física y esa es la preocupación de nosotros y se trata sobre 
la creación de servicios de la práctica deportiva y/o creativa de la construcción del Complejo 
Deportivo Municipal para el distrito de Santa Eulalia, provincia de Huarochirí, departamento de 
Lima con CUI 2630181. Señores consejeros esto, el problema acá diría yo de que por ser y 
llevarse a cabo una sesión extraordinaria aquí más aun no esta casa en la municipalidad de Santa 
Eulalia, capaz puede- haber un compromiso- por- parte- de- los consejeros, pero. también. no. está en 
agenda de que lo podernos hacer en la siguiente sesión o algo porque hay que reunirnos capaz 
con el ejecutivo o algo quisiera opiniones de ustedes para asumir la responsabilidad solamente 
como presidente. 
A ver consejero Víctor Huaccho, tiene el uso de la palabra. 

ARTÍCULO SEGUNDO: ENCARGAR a la Gerencia General Regional. para que por 
intermedio de las áreas correspondientes se adopten medidas y acciones pertinentes dentro del 
marco legal presupuestario y competencias, para la viabilidad del presente proyecto dentro de lo 
normado en el sistema de inversión pública; previa disponibilidad presupuesta! de la entidad. 

ARTÍCULO TERCERO: DISPENSAR, el presente Acuerdo de Consejo Regional del trámite 
de lectura, pase a comisiones y aprobación del acta. 

ARTÍCULO CUARTO: El presente Acuerdo de Consejo Regional entrará en vigencia a partir 
del día siguiente de su publicación en la página web del Estado Peruano (www.qob.pe/reqiontima), 
para conocimiento y fines. 
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SR. LUIS ÑAHUIS CANDIOTII ALCALDE DEL DISTRITO DE SANTA EULALIA 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Entonces. teniendo. todo más. claro. señor alcalde- y también- para los. consejeros que con 
documento lo remitan a Consejo Regional para ser tratado en el consejo regional e invitarnos al 
jefe de obras por impuesto y de ahí saber, y desde ya nuestro compromiso corno consejo de tocar 
el terna en la próxima sesión ordinaria del Consejo Regional, ese sería mi aporte mi estimado 
alcalde o algo que mencionar. 

CONSEJERA REGIONAL MERLE RITA SANTOS LEÓN 
Por su intermedio presidente, lo que dice el colega Víctor Hugo Huaccno es cierto porque Canta 
todas las obras que va hacer el Gobierno Regional es obra por impuesto y las obras usted mismo 
sabe presidente, alcalde del distrito de Santa Eulalia Luis Ñahuis lo que usted tiene que hacer es 
presentar ese expediente que tiene ahí nosotros en el Consejo Regional conjuntamente con su 
consejero Luis Núñez . nosotros lo vamos a hacer nuestro, pero sin embargo usted tiene que tener 
todo ei expediente aprobado, tiene que tener el famoso CUI tiene que tener todo listo una vez que 
tiene todo listo el Gobierno Regional ya bien lo toman ellos porque acuérdese que hay dinero por 
obras por impuestos hay 560 millones no cierto. 560 millones de obras por impuesto. o cuanto es, 
ya llego a los 700 millones, entonces en ese sentido alcalde usted haga nosotros vamos apoyar no 
hay ningún problema pero lo más importante es ver salud y educación y sobre todo deporte, el 
deporte es salud, el deporte es educación y ahi vamos aprendiendo muchas cosas, en compartir 
en unirnos. el deporte une no solamente familias sino también nos involucre vínculos y amistad de 
diferentes provincias, y en ese sentido alcalde haga lo usted y va ver que sl, si lo aprueba porque 
va pasar por planificación y presupuesto va pasar por C>PMt, va a pasar por CXI, y ultimo lo va 
mandar al consejo regional, pero como el consejo regional ya lo sabe nosotros cuando es obra por 
impuesto nosotros lo aprobamos. pero eso si usted tiene que hacerlo ingresar ya, ya usted tiene 
todo listo ya le está diciendo al Gobierno Regional ya tengo mi estudio todo y simplemente ustedes 
obsérvenlo si hay alguna observación o no hay inmediatamente ya tienen su código, eso es lo que 
le podría decir o acotar porque ya tenemos experiencia. 

Muy bien, muchas gracias consejero. importante el aporte alqún otro consejero. en todo caso 
señores consejeros el procedimiento es el siguiente, tenemos plan de obras por impuestos, 
tenemos al alcalde que tienen que hacer la gestión pero también los gobiernos regionales en este 
caso de interés y prioridad regional a que se haga la gestión ante el área de obras por impuestos 
podría ser por ahí señores pero en todo caso que nos remita con un documento el acalde para ser 
tocado la próxima sesión y que invitemos ahí al responsable de obras por impuestos y 
comprometernos corno Consejo Regional, sería lo más adecuado señores consejeros o algo más 
que agregar. consejera. Merle por favor, tiene el. uso de la. palabra .. Por favor. denle el micro. a la 
consejera. 
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La presente acta se encuentra con el soporte audiovisual de la grabación de la Sesión 
Extraordinaria Descentralizada de fecha 22 de noviembre del 2024. 

Muy bien, muchas gracias, muchas gracias señores consejeros. Siendo las 03:·J 8 pm de la tarde 
se levanta la sesión extraordinaria convocada para el día de hoy. Se agradece por favor a todos 
los dirigentes y acaldes también. 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
VOTACION: APROBADO POR UNANIMIDAD (De los presentes) 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Bien muchas gracias también a usted, ya hemos terminado nuestra sesron extraordinaria 
convocada para el día de hoy, siendo, señores consejeros. están de acuerdo con, a ver por favor 
señor secretario si lo va hacer en cuestión de acuerdo con dispensar el trámite de lectura del acta 
por favor sírvanse a levantar la mano. 

Si agradecer, bueno el tramite lo conocemos, lo importante es que usted sepa que ese documento 
va llegar a ustedes va entrar por mesa de partes, para que se comprometan como gobierno 
regional. Muchas gracias amigos consejeros decirle nuevamente muchas gracias. 
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